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To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus
to rain or moisture.

To reduce the risk of fire, do not cover
the ventilation opening of the appliance
with newspapers, tablecloths, curtains,
etc.

Do not expose the appliance to naked
flame sources (for example, lighted
candles).

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this appliance to
dripping or splashing, and do not place
objects filled with liquids, such as vases,
on the appliance.

Do not install the appliance in a
confined space, such as a bookcase or
built-in cabinet.

As the main plug is used to disconnect
the unit from the mains, connect the
unit to an easily accessible AC outlet.
Should you notice an abnormality in the
unit, disconnect the main plug from the
AC outlet immediately.

Do not expose batteries or appliances
with battery-installed to excessive heat,
such as sunshine and fire.

The unit is not disconnected from the
mains as long as it is connected to the
AC outlet, evenifthe unititself has been
turned off.

Excessive sound pressure from
earphones and headphones can cause
hearing loss.

This symbolis intended to
alert the user to the
presence of the Hot
Surface that may be hot if
it is touched during the
normal operation.

ZGB

FOR UNITED STATES CUSTOMERS.
NOT APPLICABLE IN CANADA,
INCLUDING IN THE PROVINCE OF
QUEBEC.

POURLES CONSOMMATEURS AUX
ETATS-UNIS. NON APPLICABLE AU
CANADA, Y COMPRIS LA
PROVINCE DE QUEBEC.

For the customers in the USA

Owner’s Record

The model and serial numbers are
located on the rear of the unit. Record
these numbers in the space provided
below. Refer to them whenever you call
upon your Sony dealer regarding this
product.

Model No.

Serial No.

This symbol is intended to

alert the user to the

presence of uninsulated

“dangerous voltage” within

the product’s enclosure
that may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to
persons.

This symbol is intended to
alert the user to the
presence of important
operating and
maintenance (servicing)
instructions in the literature
accompanying the appliance.

Important Safety Instructions

1) Read these instructions.

) Keep these instructions.

) Heed all warnings.

) Follow all instructions.

) Do not use this apparatus near
water.

6) Clean only with dry cloth.
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7) Do not block any ventilation
openings. Install in accordance with
the manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources

such as radiators, heat registers,

stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of

the polarized or grounding-type

plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the
other. A grounding type plug has
two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third
prong are provided for your safety. If
the provided plug does not fit into
your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being
walked on or pinched particularly at
plugs, convenience receptacles, and
the point where they exit from the
apparatus.

11) Only use attachments/accessories
specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod,
bracket, or table specified by the
manufacturer, or sold with the
apparatus. When a cart is used, use
caution when moving the cart/
apparatus combination to avoid
injury from tip-over.

*

L

VAT

13) Unplug this apparatus during
lightning storms or when unused for
long periods of time.

14) Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required
when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged,
liquid has been spilled or objects
have fallen into the apparatus, the
apparatus has been exposed to rain
or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.

NOTE:

This equipment has been tested and
found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuant to Part
15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable
protection against harmful interference
in a residential installation. This
equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance
with the instructions, may cause
harmful interference to radio
communications. However, there is no
guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful
interference to radio or television
reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the
following measures:

— Reorient or relocate the receiving
antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet
on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

CAUTION

You are cautioned that any changes or
modifications not expressly approved in
this manual could void your authority to
operate this equipment.
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Properly shielded and grounded cables
and connectors must be used for
connection to host computers and/or
peripherals in order to meet FCC
emission limits.

To reduce the risk of electric shock, the
speaker cord should be connected to
the apparatus and the speakers in
accordance with the following
instructions.

1) Disconnect the AC power cord from
the MAINS.

2) Strip 10 to 15 mm of the wire
insulation of the speaker cord.

3) Connect the speaker cord to the
apparatus and the speakers carefully
so as not to touch the core of
speaker cord by hand. Also
disconnect the AC power cord from
the MAINS before disconnecting the
speaker cord from the apparatus and
the speakers.

Multi Channel AV Receiver
(STR-DN1060/STR-DN860)

This equipment must not be co-located
or operated in conjunction with any
other antenna or transmitter.

This equipment complies with FCC
radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment and meets
the FCC radio frequency (RF) Exposure
Guidelines.

This equipment has very low levels of RF
energy that it deemed to comply
without maximum permissive exposure
evaluation (MPE). But it is desirable that
it should be installed and operated
keeping the radiator at least 20cm or
more away from person’s body
(excluding extremities: hands, wrists,
feet and ankles).

Compliance with FCC requirement
15.407(c)

468

Data transmission is always initiated by
software, which is the passed down
through the MAC, through the digital
and analog baseband, and finally to the
RF chip. Several special packets are
initiated by the MAC. These are the only
ways the digital baseband portion will
turn on the RF transmitter, which it then
turns off at the end of the packet.
Therefore, the transmitter will be on
only while one of the aforementioned
packets is being transmitted. In other
words, this device automatically
discontinue transmission in case of
either absence of information to
transmit or operational failure.

Frequency Tolerance: £20 ppm

For customers in Canada

Properly shielded and grounded cables
and connectors must be used for
connection to host computers and/or
peripherals.

Multi Channel AV Receiver
(STR-DN1060/STR-DN860)

This device complies with Industry
Canada licence-exempt RSS
standard(s).

Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not
cause interference, and (2) this device
must accept any interference, including
interference that may cause undesired
operation of the device.

This equipment complies with IC
radiation exposure limits set forth foran
uncontrolled environment and meets
RSS-102 of the IC radio frequency (RF)
Exposure rules.

This equipment has very low levels of RF
energy that it deemed to comply
without maximum permissive exposure
evaluation (MPE). But it is desirable that
it should be installed and operated
keeping the radiator at least 20cm or
more away from person’s body
(excluding extremities: hands, wrists,
feet and ankles).



5.15 GHz - 5.25 GHz band is restricted to
indoor operations only.

High-power radars are allocated as
primary users (i.e. priority users) of the
bands 5,250 MHz - 5,350 MHz and
5,650 MHz - 5,850 MHz and that these
radars could cause interference and/or
damage to LE-LAN devices.

For customers in Australia and
New Zealand

This equipment should be installed and
operated with at least 20cm and more
between theradiatorand person’s body
(excluding extremities: hands, wrists,
feet and ankles).

For customers in Australia

Disposal of Old
Electrical & Electronic
Equipment (Applicable
in the European Union
and other European
countries with separate
collection systems)

On copyrights

This receiver incorporates Dolby* Digital
and Pro Logic Surround and the DTS**
Digital Surround System.

* Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Dolby, Pro Logic,
Surround EX, and the double-D
symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

** For DTS patents, see
http://patents.dts.com.
Manufactured under license from
DTS Licensing Limited. DTS, DTS-HD,
the Symbol, & DTS and the Symbol
together are registered trademarks,
and DTS-HD Master Audio is a
trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All
Rights Reserved.

This receiver incorporates High-
Definition Multimedia Interface
(HDMI™) technology.

The terms HDMI and HDMI High-
Definition Multimedia Interface, and the
HDMI Logo are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing LLCin the
United States and other countries.

Apple, the Apple logo, AirPlay, iPad,
iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano,
iPod touch, and Retina are trademarks
of Apple Inc., registered in the U.S. and
other countries.

iPad Air and iPad mini are trademarks of
Apple Inc.

App Store is a service mark of Apple Inc.

All other trademarks and registered
trademarks are of their respective
holders. In this manual, ™ and ® marks
are not specified.

“Made foriPod,” “Made foriPhone,” and
“Made foriPad” mean that an electronic
accessory has been designed to
connect specifically to iPod, iPhone, or
iPad, respectively, and has been
certified by the developerto meet Apple
performance standards.

Apple is not responsible for the
operation of this device or its
compliance with safety and regulatory
standards. Please note that the use of
this accessory with iPod, iPhone, oriPad
may affect wireless performance.

Windows Media is either a registered
trademark or trademark of Microsoft
Corporation in the United States and/or
other countries.

This product is protected by certain
intellectual property rights of Microsoft
Corporation. Use or distribution of such
technology outside of this product is
prohibited without a license from
Microsoft or an authorized Microsoft
subsidiary.
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The LDAC™ name and logo is a
trademark of Sony Corporation.

“DSEE HX" is a trademark of Sony
Corporation.

MPEG Layer-3 audio coding technology
and patents licensed from Fraunhofer
1IS and Thomson.

“x.v.Color (x.v.Colour)" and “x.v.Color
(x.v.Colour)” logo are trademarks of
Sony Corporation.

“BRAVIA” is a trademark of Sony
Corporation.

"PlayStation” is a registered trademark
of Sony Computer Entertainment Inc.

“WALKMAN" and “WALKMAN" logo are
registered trademarks of Sony
Corporation.

MICROVAULT is a trademark of Sony
Corporation.

WPA™ and WPA2™ are trademarks of
Wi-Fi Alliance®.

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a
certification mark of Wi-Fi Alliance®.

MHL, Mobile High-Definition Link and
the MHL Logo are trademarks or
registered trademarks of MHL
Licensing, LLC.

The BLUETOOTH® word mark and logos
are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Sony Corporation is under
license. Other trademarks and trade
names are those of their respective
owners.

The N Mark is a trademark or registered
trademark of NFC Forum, Inc. in the
United States and in other countries.

Android™ is a trademark of Google Inc.

Google Play™ is a trademark of Google
Inc.
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Notice on End User License
Agreement (EULA)

For details of the EULA for this product,
see page 14.

For details of the EULA for network
services, please refer to [License
agreement] in options menu on each
network service icon.

For details of the GPL, LGPL and other
software licenses, please refer to
[Software License Information] in
[System Settings] of the [Setup] menu
on this product.

This product contains software that is
subject to the GNU General Public
License (“GPL") or GNU Lesser General
Public License (“LGPL"). These establish
that customers have the right to
acquire, modify, and redistribute the
source code of said software in
accordance with the terms of the GPL or
the LGPL.

The source code for the software used
in this product is subject to the GPL and
LGPL, and is available on the Web.

To download, please access the
following:

URL:
http://0ss.sony.net/Products/Linux
Please note that Sony cannot answer or
respond to any inquiries regarding the
content of this source code.

End User License Information

REAL END USER LICENSE
AGREEMENT (Taiwanese models
only)

1. End users are prohibited from
modifying, translating, reverse
engineering, decompiling,
disassembling or using other means
to discover the software developed by
Real or otherwise replicate the
functionality of the software, except
to the extent that this restriction is
expressly prohibited by applicable
law.



2.Real disclaims all warranties and
conditions, express and implied,
including implied warranties or
conditions of merchantability and
fitness for a particular purpose; and
effectively exclude all liability for
indirect, special, incidental and
consequential damages, including
but not limited to lost profits or
replacement systems.

Precautions

On safety

Should any solid object or liquid fall into
the cabinet, unplug the receiver and
have it checked by qualified personnel
before operating it any further.

On power sources

* Before operating the receiver, check
that the operating voltage is identical
with your local power supply.

The operating voltage is indicated on
the nameplate on the back of the
receiver.

e [f you are not going to use the receiver
for a long time, be sure to disconnect
the receiver from the wall outlet. To
disconnect the AC power cord (mains
lead), grasp the plug itself; never pull
the cord.

¢ (USA and Canadian models only)

One blade of the plugis wider than the
otherfor the purpose of safety and will
fit into the wall outlet only one way. If
you are unable to insert the plug fully
into the outlet, contact your dealer.

¢ The AC power cord (mains lead) must
be changed only at a qualified service
shop.

On heat buildup

Although the receiver heats up during
operation, this is not a malfunction. If
you continuously use this receiver at a
large volume, the cabinet temperature
of the top, side and bottom rises
considerably. To avoid burning yourself,
do not touch the cabinet.

On placement

* Place the receiver in a location with
adequate ventilation to prevent heat
buildup and prolong the life of the
receiver.

Do not place the receiver near heat
sources, or in a place subject to direct
sunlight, excessive dust, or
mechanical shock.

Do not place anything on top of the
cabinet that might block the
ventilation holes and cause
malfunctions.

Do not place the receiver near
equipment such as a TV, VCR, or tape
deck. (If the receiver is being used in
combination with a TV, VCR, or tape
deck, and is placed too close to that
equipment, noise may result, and
picture quality may suffer. This is
especially likely when using an indoor
antenna (aerial).)

Use caution when placing the receiver
on surfaces that have been specially
treated (with wax, oil, polish, etc.) as
staining or discoloration of the surface
may result.

On operation

Before connecting other equipment, be
sure to turn off and unplug the receiver.

On cleaning

Clean the cabinet, panel, and controls
with a soft cloth slightly moistened with
a mild detergent solution. Do not use
any type of abrasive pad, scouring
powder, or solvent, such as alcohol or
benzine.
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On BLUETOOTH communication

* BLUETOOTH devices should be used

within approximately 10 meters

(33 feet) (unobstructed distance) of

each other. The effective

communication range may become
shorter under the following
conditions.

— When a person, metal object, wall or
other obstruction is between the
devices with a BLUETOOTH
connection

— Locations where a wireless LAN is
installed

— Around microwave ovens thatarein
use

— Locations where other
electromagnetic waves occur

BLUETOOTH devices and wireless LAN

(IEEE 802.11b/g/n) use the same

frequency band (2.4 GHz). When using

your BLUETOOTH device near a device
with wireless LAN capability,
electromagnetic interference may
occur. This could result in lower data
transfer rates, noise, or inability to
connect. If this happens, try the
following remedies:

— Use this receiver at least 10 meters
(33 feet) away from the wireless LAN
device.

— Turn off the power to the wireless
LAN equipment when using your
BLUETOOTH device within 10 meters
(33 feet).

- Install this receiver and BLUETOOTH
device as closer to each other as
possible.

The radio waves broadcast by this

receiver may interfere with the

operation of some medical devices.

Since this interference may result in

malfunction, always turn off the power

on this receiver and BLUETOOTH
device in the following locations:

- In hospitals, on trains, in airplanes,
at gas stations, and any place where
flammable gasses may be present

— Near automatic doors or fire alarms

8GB

* This receiver supports security
functions that comply with the
BLUETOOTH specification to ensure
secure connection during
communication using BLUETOOTH
technology. However, this security
may be insufficient depending on the
setting contents and other factors, so
always be careful when performing
communication using BLUETOOTH
technology.

Sony cannot be held liable in any way

for damages or other loss resulting

from information leaks during
communication using BLUETOOTH
technology.

BLUETOOTH communication is not

necessarily guaranteed with all

BLUETOOTH devices that have the

same profile as this receiver.

BLUETOOTH devices connected with

this receiver must comply with the

BLUETOOTH specification prescribed

by the Bluetooth SIG, Inc., and must be

certified to comply. However, even
when a device complies with the

BLUETOOTH specification, there may

be cases where the characteristics or

specifications of the BLUETOOTH
device make it impossible to connect,
or may result in different control
methods, display or operation.

* Noise may occur or the audio may cut
off depending on the BLUETOOTH
device connected with this receiver,
the communications environment, or
surrounding conditions.

If you have any questions or problems
concerning yourreceiver, please consult
your nearest Sony dealer.



Specifications
AUDIO POWER SPECIFICATIONS

POWER OUTPUT AND TOTAL
HARMONIC DISTORTION:

(USA models only)

STR-DN1060:

With 6 ohm loads, both channels driven,
from 20 Hz - 20,000 Hz; rated 100 watts
per channel minimum RMS power, with
no more than 0.09% total harmonic
distortion from 250 milliwatts to rated
output.

STR-DN860:

With 6 ohm loads, both channels driven,
from 20 Hz - 20,000 Hz; rated 95 watts
per channel minimum RMS power, with
no more than 0.09% total harmonic
distortion from 250 milliwatts to rated
output.

Amplifier section

STR-DN1060
USA, Canadian, Australian and Taiwanese
models":
Minimum RMS Output Power
(6 ohms, 20 Hz - 20 kHz, THD 0.09%)
100 W + 100 W
Stereo Mode Output Power
(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
120 W + 120 W
Surround Mode Output Power
(6 ohms, 1kHz, THD 0.9%)
165 W per channel

2)

Singaporean models"):

Minimum RMS Output Power

(6 ohms, 20 Hz - 20 kHz, THD 0.09%)
100 W + 100 W

Stereo Mode Output Power

(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
120 W +120 W

Surround Mode Output Power?)

(6 ohms, 1kHz, THD 0.9%)
150 W per channel

STR-DN860
Minimum RMS Output Power")
(6 ohms, 20 Hz - 20 kHz, THD 0.09%)
95 W +95W
Stereo Mode Output Power)
(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
MOW +110 W
Surround Mode Output Power')
(6 ohms, 1kHz, THD 0.9%)
150 W per channel

2)

) Measured under the following

conditions:

Area Power
requirements

120 V AC, 60 Hz
230 VAC, 50 Hz

USA, Canada, Taiwan
Australia, Singapore

2)Reference power output for front, center,
surround, surround back and front high
speakers. Depending on the sound field
settings and the source, there may be no
sound output.

Frequency response
Analog
10 Hz - 100 kHz, +0.5/-2 dB (with
sound field and equalizer
bypassed)
Input
Analog
Sensitivity: 500 mV/50 kilohms
S/N3): 105 dB (A, 500 mv4)
Digital (Coaxial)
Impedance: 75 ohms
S/N: 100 dB (A, 20 kHz LPF)
Digital (Optical)
S/N: 100 dB (A, 20 kHz LPF)
Output (Analog)
ZONE 25
Voltage: 2 V/1 kilohm
SUBWOOFER
Voltage: 2 V/1 kilohm
Equalizer
Gain levels
+10 dB, 1 dB step
3)INPUT SHORT (with sound field and
equalizer bypassed).
4)Weighted network, input level.
5)STR-DN1060 only.
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FM tuner section
Tuning range
USA and Canadian models:
87.5 MHz - 108.0 MHz (100 kHz step)
Other models:
87.5 MHz - 108.0 MHz (50 kHz step)
Antenna (aerial)
FM wire antenna (aerial)
Antenna (aerial) terminals
75 ohms, unbalanced

Video section

Inputs/Outputs
Video:
1Vp-p, 75 ohms
COMPONENT VIDEO*:
Y: 1Vp-p, 75 ohms
PB: 0.7 Vp-p, 75 ohms
PRr: 0.7 Vp-p, 75 ohms
80 MHz HD Standby Through

* STR-DN1060 only.
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HDMI Video

Input/Output (HDMI Repeater block)
STR-DN1060: HDMI IN SAT/CATV (MHL) and HDMI OUT A (TV) jacks support HDCP 2.2

protocol.

STR-DN860: HDMI IN SAT/CATV (MHL) and HDMI TV OUT jacks support HDCP 2.2 protocol.
HDCP 2.2 is newly enhanced copyright protection technology that is used to protect

content such as 4K movies.

3D
Format 2D Frame Side-by-Side Over-Under
packing (Half) (Top-and-Bottom)

4096 x 2160p @ 59.94/60 Hz oY - - -

4096 x 2160p @ 50 Hz oY - - -

3840 x 2160p @ 59.94/60 Hz o - - -

3840 x 2160p @ 50 Hz oY - - -

4096 x 2160p @ 23.98/24 Hz 024) - - -

3840 x 2160p @ 29.97/30 Hz 024) - - -

3840 x 2160p @ 25 Hz oM - - -

3840 x 2160p @ 23.98/24 Hz oM - - -

1920 x 1080p @ 59.94/60 Hz o4 - o4 o4
1920 x 1080p @ 50 Hz o4 - o4 o4
1920 x 1080p @ 29.97/30 Hz 03 o4 (o) (o)
1920 x 1080p @ 25 Hz od o4 o3 03
1920 x 1080p @ 23.98/24 Hz od o4 o3 o3
1920 x 1080i @ 59.94/60 Hz o ) o o
1920 x 1080i @ 50 Hz o ) o o
1280 x 720p @ 59.94/60 Hz 03 o4 03 03
1280 x 720p @ 50 Hz 03 o4 o3 03
1280 x 720p @ 29.97/30 Hz o3 o4 o3 od
1280 x 720p @ 23.98/24 Hz o3 o4 o3 od
720 x 480p @ 59.94/60 Hz o - - -

720 x 576p @ 50 Hz od - - -

640 x 480p @ 59.94/60 Hz o - - -

R Supports YUV 4:2:0 / 8 bit format only.

N

Supports 8 bit format only.

w

4

)
)These formats are also supported by MHL 2 and MHL 3 connection.
)These formats are also supported by an MHL 3 connection.
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MHL section

Supported MHL version
Incorporates MHL 2 (front)*, MHL 3
(rear)

Maximum current
900 mA

* STR-DN1060 only.

iPhone/iPad/iPod section
DC5V 1.0 A MAX

USB works with iPhone 6, iPhone 6 Plus,
iPhone 5s, iPhone 5¢, iPhone 5, iPhone 4s,
iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone 3G, iPod
touch (2nd through 5th generation), iPod
classic, and iPod nano (3rd through 7th
generation).

BLUETOOTH technology works with iPhone
6, iPhone 6 Plus, iPhone 5s, iPhone 5c¢,
iPhone 5, iPhone 4s, iPhone 4, iPhone 3GS,
and iPod touch (4th and 5th generation).

AirPlay works with iPhone, iPad, and iPod
touch with iOS 4.3.3 or later, Mac with OS X
Mountain Lion or later, and PC with iTunes
10.2.2 or later.

You can use “SongPal” app with this
receiver via BLUETOOTH or network
connection.

You can only charge the iPhone/iPod when
they are connected to the USB port while
the receiver is turned on.

USB section

\P (USB) port:
Type A (For connecting USB memory)

NETWORK section
Ethernet LAN
100BASE-TX
Wireless LAN
Compatible standards:
IEEE 802.11 a/b/g/n
Security:
WPA/WPA2-PSK, WEP
Radio frequency:
2.4 GHz, 5 GHz

1268

BLUETOOTH section

Communication system
BLUETOOTH Specification version 3.0

Output
BLUETOOTH Specification Power
Class 1

Maximum communication range
Line of sight approx. 30 m (98.4 feet)”

Frequency band
2.4 GHz band (2.4000 GHz -
2.4835 GHz)

Modulation method
FHSS (Freq Hopping Spread
Spectrum)

Compatible BLUETOOTH profiles?
A2DP 1.2 (Advanced Audio
Distribution Profile)

AVRCP 1.5 (Audio Video Remote
Control Profile)
SPP (Serial Port Profile)

Supported Codecs?
SBCY), AAC, LDAC

Transmission range (A2DP)
20 Hz - 20,000 Hz (Sampling
frequency 44.1 kHz, 48 kHz, 88.2 kHz,
96 kHz)

) The actual range will vary depending on
factors such as obstacles between
devices, magnetic fields around a
microwave oven, static electricity,
cordless phone, reception sensitivity,
antenna’s performance, operating
system, software application, etc.

2)BLUETOOTH standard profiles indicate
the purpose of BLUETOOTH
communication between devices.

3)Codec: Audio signal compression and
conversion format

4)Subband Codec

General
Power requirements

Area Power requirements
USA, Canada, 120 V AC, 60 Hz
Taiwan

Australia 230 V AC, 50 Hz
Singapore 220V -240V AC,

50/60 Hz




Power consumption Design and specifications are subject to
240 W change without notice.

Power consumption (during standby
mode)
STR-DN1060:
0.3 W (When [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote
Start], [Bluetooth Standby] and all
zone power are set to [Off].)
0.8 W (When [Control for HDMI] is
set to [On], and [Standby
Through], [Remote Start],
[Bluetooth Standby] and all zone
power are set to [Off].)
1.7 W (When [Control for HDMI]
and [Bluetooth Standby] are set to
[On], and [Standby Through],
[Remote Start] and all zone power
are set to [Off].)
STR-DN860:

0.3 W (When [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote Start]
and [Bluetooth Standby] are set to
[Off].)
0.5 W (When [Control for HDMI] is
set to [On], and [Standby
Through], [Remote Start] and
[Bluetooth Standby] are set to
[Off].)
1.7 W (When [Control for HDMI]
and [Bluetooth Standby] are set to
[On], and [Standby Through] and
[Remote Start] are set to [Off].)

Dimensions (width/height/depth)
(Approx.)
STR-DN1060:
430 mm x 172 mm x 329.4 mm
(17inx 6 7/8 in x13 in)
including projecting parts and
controls
STR-DN860:
430 mm x 156 mm x 329.4 mm
(17 inx 61/4 in x 13 in)
including projecting parts and
controls
Mass (Approx.)
STR-DN1060:
10.4 kg (22 1b 15 0z)
STR-DN860:
8.3kg (181b 5 0z)
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END USER LICENSE AGREEMENT

IMPORTANT:

BEFORE USING THE SOFTWARE, PLEASE READ THIS END USER LICENSE AGREEMENT
("EULA") CAREFULLY. BY USING THE SOFTWARE YOU ARE ACCEPTING THE TERMS OF THIS
EULA. IF YOU DO NOT ACCEPT THE TERMS OF THIS EULA, YOU MAY NOT USE THE
SOFTWARE.

This EULA is a legal agreement between you and Sony Corporation (“SONY"). This EULA
governs your rights and obligations regarding the SONY software of SONY and/or its third
party licensors (including SONY’s affiliates) and their respective affiliates (collectively, the
"THIRD-PARTY SUPPLIERS"), together with any updates/upgrades provided by SONY, any
printed, on-line or other electronic documentation for such software, and any data files
created by operation of such software (collectively, the “SOFTWARE").

Notwithstanding the foregoing, any software in the SOFTWARE having a separate end
user license agreement (including, but not limited to, GNU General Public license and
Lesser/Library General Public License) shall be covered by such applicable separate end
user license agreement in lieu of the terms of this EULA to the extent required by such
separate end user license agreement ("EXCLUDED SOFTWARE").

SOFTWARE LICENSE
The SOFTWARE is licensed, not sold. The SOFTWARE is protected by copyright and other
intellectual property laws and international treaties.

COPYRIGHT

All right and title in and to the SOFTWARE (including, but not limited to, any images,
photographs, animation, video, audio, music, text and “applets” incorporated into the
SOFTWARE) is owned by SONY or one or more of the THIRD-PARTY SUPPLIERS.

GRANT OF LICENSE

SONY grants you a limited license to use the SOFTWARE solely in connection with your
compatible device (“DEVICE") and only for your individual, non-commercial use. SONY and
the THIRD-PARTY SUPPLIERS expressly reserve all rights, title and interest (including, but
not limited to, all intellectual property rights) in and to the SOFTWARE that this EULA does
not specifically grant to you.

REQUIREMENTS AND LIMITATIONS

You may not copy, publish, adapt, redistribute, attempt to derive source code, modify,
reverse engineer, decompile, or disassemble any of the SOFTWARE, whether in whole or
in part, or create any derivative works from or of the SOFTWARE unless such derivative
works are intentionally facilitated by the SOFTWARE. You may not modify or tamper with
any digital rights management functionality of the SOFTWARE. You may not bypass,
modify, defeat or circumvent any of the functions or protections of the SOFTWARE or any
mechanisms operatively linked to the SOFTWARE. You may not separate any individual
component of the SOFTWARE for use on more than one DEVICE unless expressly
authorized to do so by SONY. You may not remove, alter, cover or deface any trademarks
or notices on the SOFTWARE. You may not share, distribute, rent, lease, sublicense,
assign, transfer or sell the SOFTWARE. The software, network services or other products
other than SOFTWARE upon which the SOFTWARE'S performance depends might be
interrupted or discontinued at the discretion of the suppliers (software suppliers, service
suppliers, or SONY). SONY and such suppliers do not warrant that the SOFTWARE, network
services, contents or other products will continue to be available, or will operate without
interruption or modification.
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USE OF SOFTWARE WITH COPYRIGHTED MATERIALS

The SOFTWARE may be capable of being used by you to view, store, process and/or use
content created by you and/or third parties. Such content may be protected by copyright,
other intellectual property laws, and/or agreements. You agree to use the SOFTWARE
only in compliance with all such laws and agreements that apply to such content. You
acknowledge and agree that SONY may take appropriate measures to protect the
copyright of content stored, processed or used by the SOFTWARE. Such measures include,
but are not limited to, counting the frequency of your backup and restoration through
certain SOFTWARE features, refusal to accept your request to enable restoration of data,
and termination of this EULA in the event of your illegitimate use of the SOFTWARE.

CONTENT SERVICE

PLEASE ALSO NOTE THAT THE SOFTWARE MAY BE DESIGNED TO BE USED WITH CONTENT
AVAILABLE THROUGH ONE OR MORE CONTENT SERVICES (“CONTENT SERVICE"). USE OF
THE SERVICE AND THAT CONTENT IS SUBJECT TO THE TERMS OF SERVICE OF THAT
CONTENT SERVICE. IF YOU DECLINE TO ACCEPT THOSE TERMS, YOUR USE OF THE
SOFTWARE WILL BE LIMITED. You acknowledge and agree that certain content and
services available through the SOFTWARE may be provided by third parties over which
SONY has no control. USE OF THE CONTENT SERVICE REQUIRES AN INTERNET
CONNECTION. THE CONTENT SERVICE MAY BE DISCONTINUED AT ANY TIME.

INTERNET CONNECTIVITY AND THIRD PARTY SERVICES

You acknowledge and agree that access to certain SOFTWARE features may require an
Internet connection for which you are solely responsible. Further, you are solely
responsible for payment of any third party fees associated with your Internet connection,
including but not limited to Internet service provider or airtime charges. Operation of the
SOFTWARE may be limited or restricted depending on the capabilities, bandwidth or
technical limitations of your Internet connection and service. The provision, quality and
security of such Internet connectivity are the sole responsibility of the third party
providing such service.

EXPORT AND OTHER REGULATIONS

You agree to comply with all applicable export and re-export restrictions and regulations
of the area or country in which you reside, and not to transfer, or authorize the transfer, of
the SOFTWARE to a prohibited country or otherwise in violation of any such restrictions or
regulations.

HIGH RISK ACTIVITIES

The SOFTWARE is not fault-tolerant and is not designed, manufactured or intended for
use or resale as on-line control equipment in hazardous environments requiring fail-safe
performance, such as in the operation of nuclear facilities, aircraft navigation or
communication systems, air traffic control, direct life support machines, or weapons
systems, in which the failure of the SOFTWARE could lead to death, personal injury, or
severe physical or environmental damage (“HIGH RISK ACTIVITIES"). SONY, each of the
THIRD-PARTY SUPPLIERS, and each of their respective affiliates specifically disclaim any
express or implied warranty, duty or condition of fitness for HIGH RISK ACTIVITIES.

EXCLUSION OF WARRANTY ON SOFTWARE

You acknowledge and agree that use of the SOFTWARE is at your sole risk and that you
are responsible for use of the SOFTWARE. The SOFTWARE is provided “AS IS,” without
warranty, duty or condition of any kind.
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SONY AND EACH OF THE THIRD-PARTY SUPPLIERS (for purposes of this Section, SONY and
each of the THIRD-PARTY SUPPLIERS shall be collectively referred to as “SONY")
EXPRESSLY DISCLAIM ALL WARRANTIES, DUTIES OR CONDITIONS, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY,
NONINFRINGEMENT AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. SONY DOES NOT
WARRANT OR MAKE ANY CONDITIONS OR REPRESENTATIONS (A) THAT THE FUNCTIONS
CONTAINED IN ANY OF THE SOFTWARE WILL MEET YOUR REQUIREMENTS OR THAT THEY
WILL BE UPDATED, (B) THAT THE OPERATION OF ANY OF THE SOFTWARE WILL BE CORRECT
OR ERROR-FREE OR THAT ANY DEFECTS WILL BE CORRECTED, (C) THAT THE SOFTWARE
WILL NOT DAMAGE ANY OTHER SOFTWARE, HARDWARE OR DATA, (D) THAT ANY
SOFTWARE, NETWORK SERVICES (INCLUDING THE INTERNET) OR PRODUCTS (OTHER THAN
THE SOFTWARE) UPON WHICH THE SOFTWARE'S PERFORMANCE DEPENDS WILL CONTINUE
TO BE AVAILABLE, UNINTERRUPTED OR UNMODIFIED, AND (E) REGARDING THE USE OR
THE RESULTS OF THE USE OF THE SOFTWARE IN TERMS OF ITS CORRECTNESS, ACCURACY,
RELIABILITY, OR OTHERWISE.

NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY SONY OR AN AUTHORIZED
REPRESENTATIVE OF SONY SHALL CREATE A WARRANTY, DUTY OR CONDITION OR IN ANY
WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY. SHOULD THE SOFTWARE PROVE
DEFECTIVE YOU ASSUME THE ENTIRE COST OF ALL NECESSARY SERVICING, REPAIR OR
CORRECTION. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OF IMPLIED
WARRANTIES, SO THESE EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

LIMITATION OF LIABILITY

SONY AND EACH OF THE THIRD-PARTY SUPPLIERS (for purposes of this Section, SONY and
each of the THIRD-PARTY SUPPLIERS shall be collectively referred to as “SONY”) SHALL
NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF ANY
EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY
OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY RELATED TO THE SOFTWARE, INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, ANY DAMAGES ARISING OUT OF LOSS OF PROFITS, LOSS OF REVENUE, LOSS
OF DATA, LOSS OF USE OF THE SOFTWARE OR ANY ASSOCIATED HARDWARE, DOWN TIME
AND USER'S TIME, EVEN IF ANY OF THEM HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGES. IN ANY CASE, EACH AND ALL OF THEIR AGGREGATE LIABILITY UNDER
ANY PROVISION OF THIS EULA SHALL BE LIMITED TO THE AMOUNT ACTUALLY PAID FOR
THE PRODUCT. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION
MAY NOT APPLY TO YOU.

AUTOMATIC UPDATE FEATURE

From time to time, SONY or the THIRD-PARTY SUPPLIERS may automatically update or
otherwise modify the SOFTWARE, including, but not limited to, for purposes of
enhancement of security functions, error correction and improvement of functions, at
such time as you interact with SONY’s or third parties’ servers, or otherwise. Such updates
or modifications may delete or change the nature of features or other aspects of the
SOFTWARE, including, but not limited to, functions you may rely upon. You acknowledge
and agree that such activities may occur at SONY's sole discretion and that SONY may
condition continued use of the SOFTWARE upon your complete installation or acceptance
of such update or modifications. Any updates/modifications shall be deemed to be, and
shall constitute part of, the SOFTWARE for purposes of this EULA. By acceptance of this
EULA, you consent to such update/modification.
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ENTIRE AGREEMENT, WAIVER, SEVERABILITY

This EULA and SONY's privacy policy, each as amended and modified from time to time,
together constitute the entire agreement between you and SONY with respect to the
SOFTWARE. The failure of SONY to exercise or enforce any right or provision of this EULA
shall not constitute a waiver of such right or provision. If any part of this EULA is held
invalid, illegal, or unenforceable, that provision shall be enforced to the maximum extent
permissible so as to maintain the intent of this EULA, and the other parts will remain in full
force and effect.

GOVERNING LAW AND JURISDICTION

The United Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods shall not
apply to this EULA. This EULA shall be governed by the laws of Japan, without regards to
conflict of laws provisions. Any dispute arising out of this EULA shall be subject to the
exclusive venue of the Tokyo District Court in Japan, and the parties hereby consent to the
venue and jurisdiction of such courts.

EQUITABLE REMEDIES

Notwithstanding anything contained in this EULA to the contrary, you acknowledge and
agree that any violation of or non-compliance with this EULA by you will cause irreparable
harm to SONY, for which monetary damages would be inadequate, and you consent to
SONY obtaining any injunctive or equitable relief that SONY deems necessary or
appropriate in such circumstances. SONY may also take any legal and technical remedies
to prevent violation of and/or to enforce this EULA, including, but not limited to,
immediate termination of your use of the SOFTWARE, if SONY believes in its sole
discretion that you are violating or intend to violate this EULA. These remedies are in
addition to any other remedies SONY may have at law, in equity or under contract.

TERMINATION

Without prejudice to any of its other rights, SONY may terminate this EULA if you fail to
comply with any of its terms. In case of such termination, you must cease all use, and
destroy any copies, of the SOFTWARE.

AMENDMENT

SONY RESERVES THE RIGHT TO AMEND ANY OF THE TERMS OF THIS EULA AT ITS SOLE
DISCRETION BY POSTING NOTICE ON A SONY DESIGNATED WEB SITE, BY EMAIL
NOTIFICATION TO AN EMAIL ADDRESS PROVIDED BY YOU, BY PROVIDING NOTICE AS PART
OF THE PROCESS IN WHICH YOU OBTAIN UPGRADES/UPDATES OR BY ANY OTHER
LEGALLY RECOGNIZABLE FORM OF NOTICE. If you do not agree to the amendment, you
should promptly contact SONY for instructions. Your continued use of the SOFTWARE after
the effective date of any such notice shall be deemed your agreement to be bound by
such amendment.

THIRD-PARTY BENEFICIARIES

Each THIRD-PARTY SUPPLIER is an express intended third-party beneficiary of, and shall
have the right to enforce, each provision of this EULA with respect to the SOFTWARE of
such party.

Should you have any questions concerning this EULA, you may contact SONY by writing to
SONY at applicable contact address of each area or country.

Copyright © 2014 Sony Corporation.
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AVERTISSEMENT

Pour réduire tout risque d'incendie
ou de choc électrique, n'exposez
pas l'appareil a la pluie ou a
I'humidité.

Pour réduire tout risque d’'incendie, ne
couvrez pas les ailettes de ventilation de
cet appareil avec des papiers journaux,
des nappes, des rideaux, etc.
N'exposez pas I'appareil a des sources
de flammes nues (par exemple, des
bougies allumées).

Pour réduire tout risque d'incendie ou
de choc électrique, n'exposez pas
I'appareil a des gouttelettes ou a des
éclaboussures et ne posez pas d'objets
contenantdu liquide, comme des vases,
sur I'appareil.

N’installez pas I'appareil dans un
espace confiné, tel gu'une bibliothéque
ou un meuble encastré.

La fiche principale étant utilisée pour
débrancher I'appareil de la source
d'alimentation secteur, raccordez
I"appareil sur une prise secteur
facilement accessible. Si vous constatez
que I'appareil ne fonctionne pas
normalement, débranchez
immédiatement la fiche principale de la
prise secteur.

Les piles ou les appareils dans lesquels
des piles sont insérées ne doivent pas
étre exposés a une chaleur excessive
comme la lumiére du soleil et le feu.

L'appareil n'est pas débranché de la
source d'alimentation secteur tant qu’il
reste raccordé a la prise secteur, méme
s'il est éteint.

Une pression sonore excessive des
écouteurs ou du casque peut provoquer
des pertes d'audition.
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Ce symbole est destiné a
avertir I'utilisateur de la
présence d'une surface
pouvant étre trés chaude
au toucher dans des
conditions de
fonctionnement normal.

Pour les clients au Canada

Des connecteurs et des cables
convenablement protégés et reliés a la
terre doivent étre utilisés pour le
raccordement aux périphériques et/ou
aux ordinateurs hotes.

Ampli-tuner AV multicanal
(STR-DN1060/STR-DN860)

Le présent appareil est conforme aux
CNR d’Industrie Canada applicable aux
appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes : (1) I'appareil ne
doit pas produire de brouillage, et (2)
|'utilisateur de I'appareil doit accepter
tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible
d’en compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux
limites d’exposition aux rayonnements
énoncées pour un environnement
noncontrolé et respecte les régles
d'exposition aux fréquences
radioélectriques (RF) CNR-102 de I'IC.
Cet équipement émet une énergie RF
tres faible qui est considérée conforme
sans évaluation de I'exposition
maximale autorisée. Cependant, cet
équipement doit étre installé et utilisé
en gardant une distance de 20 cm ou
plus entre le dispositif rayonnant et le
corps (a I'exception des extrémités :
mains, poignets, pieds et chevilles).

La bande 5150 MHz - 5 250 MHz est
restreints a une utilisation a l'intérieur.



Les utilisateurs devraient aussi étre
avisés que les radars de haute
puissance sont désignés comme
utilisateurs principaux (ils ont la priorité)
pour les bandes 5 250 MHz - 5 350 MHz
et 5650 MHz - 5 850 MHz, et que ces
radars peuvent provoquer du brouillage
et/ou des dommages aux dispositifs
LAN-EL.

A propos du copyright

Cet ampli-tuner intégre les systemes
Dolby* Digital, Pro Logic Surround et
DTS** Digital Surround.

Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. Dolby, Pro Logic,
Surround EX et le symbole double-D
sont des marques déposées de
Dolby Laboratories.

Pour les brevets DTS, visitez le site
http://patents.dts.com. Fabriqué
sous licence de DTS Licensing
Limited. DTS, DTS-HD, le symbole
ainsi que DTS et le symbole
ensemble sont des marques
déposées, et DTS-HD Master Audio
est une marque commerciale de DTS,
Inc. © DTS, Inc. Tous droits réservés.

*

*

Cet ampli-tuner integre la technologie
High-Definition Multimedia Interface
(HDMI™).

Les termes HDMI et HDMI High-
Definition Multimedia Interface, ainsi
que le logo HDMI sont des marques
commerciales ou des marques
déposées de HDMI Licensing LLC aux
Etats-Unis et dans d’autres pays.

Apple, le logo Apple, AirPlay, iPad,
iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano,
iPod touch et Retina sont des marques
commerciales de Apple Inc., déposées
aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
iPad Air et iPad mini sont des marques
commerciales de Apple Inc.

App Store est une marque de service
d'Apple Inc.

Toutes les autres marques
commerciales et marques déposées
appartiennent a leurs propriétaires
respectifs. Dans ce mode d’emploi, les
marques ™ et ® ne sont pas spécifiées.

« Made for iPod », « Made for iPhone »
et « Made for iPad » signifient qu'un
accessoire électronique a été concu
pour étre connecté spécifiquement a un
iPod, un iPhone ou uniPad, et qu'il a
été certifié par le développeur comme
étant conforme aux normes de
performances Apple.

Apple n'est pas responsable du bon
fonctionnement de cet appareil ni de sa
conformité aux normes réglementaires
et de sécurité. Veuillez noter que
I"utilisation de cet accessoire avec un
iPod, uniPhone ou uniPad peut affecter
les performances des transmissions
sans fil.

Windows Media est soit une marque
déposée soit une marque commerciale
de Microsoft Corporation aux Etats-Unis
et/ou dans d'autres pays.

Ce produit est protégé par certains
droits de propriété intellectuelle de
Microsoft Corporation. L'utilisation ou la
distribution de cette technologie en
dehors du cadre de ce produit est
interdite sans une licence concédée par
Microsoft ou une filiale autorisée de
Microsoft.

Le nom et le logo LDAC™ sont des
marques commerciales de Sony
Corporation.

« DSEE HX » est une marque
commerciale de Sony Corporation.

Technologie d'encodage audio MPEG
Layer-3 et brevets concédés sous
licence par Fraunhofer IIS et Thomson.

« x.v.Color (x.v.Colour) » et le logo
«x.v.Color (x.v.Colour) » sont des
marques commerciales de Sony
Corporation.
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« BRAVIA » est une marque
commerciale de Sony Corporation.

« PlayStation » est une marque déposée
de Sony Computer Entertainment Inc.

« WALKMAN » et le logo « WALKMAN »
sont des marques déposées de Sony
Corporation.

MICROVAULT est une marque
commerciale de Sony Corporation.

WPA™ et WPA2™ sont des marques
commerciales de Wi-Fi Alliance®.

Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une
marque de certification de Wi-Fi
Alliance®.

MHL, Mobile High-Definition Link et le
logo MHL sont des marques
commerciales ou des marques
déposées de MHL Licensing, LLC.

Le nom de marque et les logos
BLUETOOTH® sont des marques
déposées appartenant a Bluetooth SIG,
Inc. et tout usage de ces marques par
Sony Corporation s'inscrit dans le cadre
d’une licence. Les autres marques
commerciales et noms commerciaux
appartiennent a leurs propriétaires
respectifs.

La marque N est une marque
commerciale ou une marque déposée
de NFC Forum, Inc. aux Etats-Unis et
dans d’autres pays.

Android™ est une marque commerciale
de Google Inc.

Google Play™ est une marque
commerciale de Google Inc.
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Avis concernant le Contrat de
licence utilisateur final (CLUF)
Pour plus de détails sur le CLUF pour ce
produit, voir page 12.

Pour plus de détails sur le CLUF pour les
services réseau, reportez-vous a
[Contrat de licence] dans le menu des
options sur chaque icéne de service
réseau.

Pour plus de détails sur la GPL, la LGPL
et les autres licences de logiciel, veuillez
vous reporter a [Software License
Information] dans [System Settings] du
menu [Setup] de ce produit.

Ce produit contient un logiciel régi par la
Licence publique générale GNU

(« GPL ») ou la Licence publique
générale limitée GNU (« LGPL »). Ces
licences stipulent que les clients ont le
droit d'acquérir, de modifier et de
redistribuer le code source desdits
logiciels conformément aux termes de
la GPL ou de la LGPL.

Le code source du logiciel utilisé dans ce
produit est régi par la GPL et la LGPL, et
est disponible sur le Web.

Pour le télécharger, accédez a I'adresse
suivante :

URL :
http://0ss.sony.net/Products/Linux
Notez que Sony ne peut pas répondre
ou donner suite a la moindre question
concernant le contenu de ce code
source.

Précautions

Sécurité

Siun objet ou un liquide pénétre dans le
boitier de I'ampli-tuner, débranchez
I'ampli-tuner et faites-le vérifier par un
technicien qualifié avant de le réutiliser.



Sources d’'alimentation

e Avant d'utiliser I'ampli-tuner, assurez-
vous que sa tension de
fonctionnement correspond a celle du
secteur.

La tension de fonctionnement est
indiquée sur la plaque signalétique au
dos de I'ampli-tuner.

Débranchez I'ampli-tuner de la prise
murale si vous ne comptez pas
I'utiliser pendant longtemps. Pour
débrancher le cordon d'alimentation
secteur, tenez-le par la fiche ; ne tirez
jamais directement sur le cordon lui-
méme.

(Modeéles américains et canadiens
uniquement)

Une lame de la prise est plus large que
I'autre a des fins de sécurité et s'insére
dans la prise murale d’une seule
maniére. Si vous ne parvenez pas a
insérer la prise complétement,
contactez votre revendeur.

Le cordon d’alimentation secteur ne
doit étre remplacé que dans un centre
de service apres-vente qualifié.

Accumulation de chaleur

L'ampli-tuner chauffe pendant le
fonctionnement, mais cecin’est pasune
anomalie. Sivous utilisez constamment
I"ampli-tuner a un volume élevé, la
température sur le sommet, les cotés et
le fond du boitier augmente
considérablement. Pour ne pas risquer
de vous braler, ne touchez pas le boitier.

Lieu d'installation

* Placez I'ampli-tuner dans un endroit
bien aéré pour éviter toute
accumulation de chaleur et prolonger
ainsi la durée de vie de I'appareil.

* Ne placez pas I'ampli-tuner pres d'une
source de chaleur ou dans un endroit
exposé aux rayons du soleil, a une
poussiere excessive ou a des chocs
mécaniques.

* Ne placez rien au-dessus du boftier qui
puisse obstruer les orifices d'aération
et provoquer des anomalies.

Ne placez pas I'ampli-tuner pres

d’appareils tels qu'un téléviseur, un

magnétoscope ou une platine
cassette. (Lorsque vous utilisez

I'ampli-tuner avec un téléviseur, un

magnétoscope ou une platine

cassette, sivous le placez trop prés de
ces appareils, il pourra en résulter des
bruits parasites et la qualité de I'image
pourra en souffrir. Ceci est
particulierement vrai si vous utilisez
une antenne intérieure.)

* Prenez garde lorsque vous placez
I"ampli-tuner sur des surfaces ayant
subi un traitement spécial (cire, huile,
polish, etc.), car sa surface risque de se
tacher ou de se décolorer.

Utilisation

Avant de raccorder d'autres appareils,
veillez a éteindre et débrancher I'ampli-
tuner.

Nettoyage

Nettoyez le boitier, le panneau et les
commandes avec un chiffon doux
légérement imbibé d'une solution
détergente douce. N'utilisez aucun type
de tampon abrasif, de poudre a récurer
ou de solvant, tel que de l'alcool ou de
I'essence.

A propos de la communication
BLUETOOTH

e Les périphériques BLUETOOTH
doivent étre utilisés a une distance
approximative de 10 métres (33 pieds)
(distance sans obstacle) les uns des
autres. La portée de communication
effective peut étre plus courte dans les
conditions suivantes.

— Quand une personne, un objet
métallique, un mur ou tout autre
obstruction se trouve entre les
périphériques connectés via
BLUETOOTH
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— Emplacements ou est installé un
réseau LAN sans fil

— Autour d'un four micro-ondes en
cours d'utilisation

— Emplacements ouU se produisent
d’autres ondes électromagnétiques

Les périphériques BLUETOOTH et LAN

sans fil (IEEE 802.11b/g/n) utilisent la

méme bande de fréquences (2,4 GHz).

Lors de I'utilisation de votre

périphérique BLUETOOTH a proximité

d’un périphérique doté d'une
fonctionnalité LAN sans fil, des
interférences électromagnétiques
peuvent se produire. Cela peut
entrafner un ralentissement des
vitesses de transfert de données, des
parasites ou I'impossibilité d'établir la
connexion. Dans ce cas, essayez les
solutions suivantes :

— Utilisez cet ampli-tuner a une
distance d'au moins 10 métres
(33 pieds) du périphérique LAN sans
fil.

- Eteignez I'appareil LAN sans fil lors
de |'utilisation de votre périphérique
BLUETOOTH dans un rayon de
10 métres (33 pieds).

- Installez cet ampli-tuner et le
périphérique BLUETOOTH aussi prés
que possible I'un de I'autre.

Les ondes radio diffusées par cet

ampli-tuner peuvent interférer avec le

fonctionnement de certains appareils
médicaux. Ces interférences pouvant
entrainer un dysfonctionnement,
éteignez toujours cet ampli-tuner et le
périphérique BLUETOOTH dans les
sites suivants :

— Dans les hdpitaux, a bord de trains
et d’avions, dans les stations
d'essence et sur tout site ol des gaz
inflammables peuvent étre présents

- A proximité de portes automatiques
ou d'alarmes d'incendie
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e Cet ampli-tuner prend en charge des
fonctions de sécurité conformes avec
la spécification BLUETOOTH afin de
garantir une connexion sécurisée
pendant la communication a I'aide de
latechnologie BLUETOOTH. Toutefois,
il est possible que cette sécurité
s'avere insuffisante en fonction des
éléments composant|'environnement
et d'autres facteurs. Par conséquent,
soyez toujours vigilant lorsque vous
communiquez a l'aide de la
technologie BLUETOOTH.
Sony décline toute responsabilité en
cas d'endommagements ou de pertes
résultant de fuites d'informations
pendant une communication a I'aide
de la technologie BLUETOOTH.
* La communication BLUETOOTH n’est
pas forcément garantie avec tous les
périphériques BLUETOOTH dont le
profil est identique a celui de cet
ampli-tuner.
Les périphériques BLUETOOTH
connectés a cet ampli-tuner doivent
étre conformes a la spécification
BLUETOOTH définie par Bluetooth SIG,
Inc., et ils doivent étre certifiés
conformes. Toutefois, méme si un
périphérique est conforme a la
spécification BLUETOOTH, il peut
arriver que le périphérique
BLUETOOTH, du fait de ses
caractéristiques ou spécifications, ne
puissent pas étre connecté ou induise
des méthodes de commande, une
utilisation ou un affichage différents.
¢ Des parasites peuvent se produire ou
le son peut s’entrecouper selon le
périphérique BLUETOOTH connecté a
cet ampli-tuner, I'environnement de
communication ou les conditions
environnantes.

Pour toute question ou tout probléme
concernant I'ampli-tuner, adressez-
vous a votre revendeur Sony le plus
proche.



Spécifications

Section amplificateur

STR-DN1060

Modéles américains, canadiens,

australiens et taiwanais" :

Puissance de sortie RMS minimale

(6 ohms, 20 Hz a 20 kHz, THD 0,09%)
100 W + 100 W

Puissance de sortie en mode stéréo
(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
120 W + 120 W

Puissance de sortie en mode surround?)
(6 ohms, 1kHz, THD 0,9%)
165 W par canal

Modeles singapouriens”
Puissance de sortie RMS minimale
(6 ohms, 20 Hz a 20 kHz, THD 0,09%)
100 W + 100 W
Puissance de sortie en mode stéréo
(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
120 W + 120 W
Puissance de sortie en mode surround?
(6 ohms, 1kHz, THD 0,9%)
150 W par canal

STR-DN860
Puissance de sortie RMS minimale"
(6 ohms, 20 Hz a 20 kHz, THD 0,09%)
95 W+ 95 W
Puissance de sortie en mode stéréo’)
(6 ohms, 1kHz, THD 1%)
MOW +110 W
Puissance de sortie en mode surround”?)
(6 ohms, 1kHz, THD 0,9%)
150 W par canal

) Mesurée dans les conditions suivantes :

Région Alimentation
Etats-Unis, Canada, 120 V CA, 60 Hz
Taiwan

Australie, Singapour 230V CA, 50 Hz

2sortie de puissance de référence pour les
enceintes avant, centrale, surround,
surround arriere et avant haute. En
fonction des réglages du champ sonore
etdelasource, il se peut qu'aucunsonne
soit émis.

Réponse en fréquence
Analogique
10 Hz 4100 kHz, +0,5/-2 dB
(avec dérivation du champ sonore
et de I'égaliseur)

Entrée
Analogique
Sensibilité : 500 mV/50 kohms
s/B3):105 dB (A, 500 mV4)
Numérique (Coaxial)
Impédance : 75 ohms
S/B :100 dB (A, 20 kHz filtre
passe-bas)
Numérique (Optique)
S/B :100 dB (A, 20 kHz filtre
passe-bas)
Sortie (Analogique)
ZONE 2%
Tension : 2 V/1 kohm
SUBWOOFER
Tension : 2 V/1 kohm
Egaliseur
Niveaux de gain
+10 dB, incréments de 1 dB
3)INPUT SHORT (avec dérivation du champ
sonore et de I'égaliseur).
4)Réseau pondéré, niveau d'entrée.
5)STR-DN1060 uniquement.

Section tuner FM

Plage de syntonisation
Modeles américains et canadiens :
87,5 MHz 4 108,0 MHz (Incréments de
100 kHz)
Autres modeles :
87,5 MHz 4 108,0 MHz (Incréments de
50 kHz)

Antenne
Antenne fil FM

Bornes d'antenne
75 ohms, asymétrique

TR



Section vidéo

Entrées/Sorties

Vidéo :
1Vc-¢, 75 ohms

COMPONENT VIDEO* :
Y :1Vc-c, 75 ohms
P8 : 0,7 Vc-c, 75 ohms
Pr: 0,7 Vc-c, 75 ohms
Conversion directe du signal HD
80 MHz

* STR-DN1060 uniguement.
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Vidéo HDMI

Entrée/Sortie (bloc Répéteur HDMI)
STR-DN1060 : Les prises HDMI IN SAT/CATV (MHL) et HDMI OUT A (TV) prennent en charge

le protocole HDCP 2.2.

STR-DNB860 : Les prises HDMI IN SAT/CATV (MHL) et HDMI TV OUT prennent en charge le

protocole HDCP 2.2.

HDCP 2.2 est la nouvelle technologie de protection des contenus améliorée utilisée pour

protéger les contenus tels que les films 4K.

3D
Format 2D Frame Cote a cote Dessus-Dessous
packing (Moiti€) (Dessus-et-Dessous)

4096 x 2160p @ 59,94/60 Hz o - - -

4096 x 2160p @ 50 Hz oY - - -

3840 x 2160p @ 59,94/60 Hz o - - -

3840 x 2160p @ 50 Hz oY - - -

4096 x 2160p @ 23,98/24 Hz oM - - -

3840 x 2160p @ 29,97/30 Hz o2M) - - -

3840 x 2160p @ 25 Hz o2M) - - -

3840 x 2160p @ 23,98/24 Hz 024 - - -

1920 x 1080p @ 59,94/60 Hz o% - o4 o4

1920 x 1080p @ 50 Hz o% - o4 o4

1920 x 1080p @ 29,97/30 Hz 03 o4 03 03

1920 x 1080p @ 25 Hz 03 o4 03 03

1920 x 1080p @ 23,98/24 Hz o3 o4 o3 od

1920 x 1080i @ 59,94/60 Hz o3 ) o3 od

1920 x 1080i @ 50 Hz o3 o) o3 od

1280 x 720p @ 59,94/60 Hz o3 o4 o3 od

1280 x 720p @ 50 Hz o3 o4 (o) (o)

1280 x 720p @ 29,97/30 Hz o3 o4 (o) (o)

1280 x 720p @ 23,98/24 Hz od o4 o3 o3

720 x 480p @ 59,94/60 Hz o3 - - -

720 x 576p @ 50 Hz 03 - - -

640 x 480p @ 59,94/60 Hz od - - -

" Prend en charge le format YUV 4:2:0/8 bits uniquement.

w N

4

)Prend en charge le format 8 bits uniquement.
)Ces formats sont également pris en charge par les connexions MHL 2 et MHL 3.
)Ces formats sont également pris en charge par la connexion MHL 3.

9FR



Section MHL

Version MHL prise en charge
Integre MHL 2 (avant)*, MHL 3 (arriere)

Courant maximum
900 mA

* STR-DN1060 uniguement.

Section iPhone/iPad/iPod
DC5V 1,0 A MAX

Le port USB est compatible avecl'iPhone 6,
I'iPhone 6 Plus, I'iPhone 5s, I'iPhone 5c¢,
I'iPhone 5, I'iPhone 4s, I'iPhone 4, I'iPhone
3GS, l'iPhone 3G, I'iPod touch (2eme a
5éme générations), I'iPod classic et I'iPod
nano (3éme a 7éme générations).

La technologie BLUETOOTH est compatible
avec l'iPhone 6, I'iPhone 6 Plus, I'iPhone 5s,
I'iPhone 5¢, I'iPhone 5, I'iPhone 4s, I'iPhone
4, I'iPhone 3GS et I'iPod touch (4éme et
5éme générations).

AirPlay est compatible avec I'iPhone, I'iPad
et I'iPod touch avec iOS 4.3.3 ou version
ultérieure, les Mac avec OS X Mountain
Lion ou version ultérieure et les PC avec
iTunes 10.2.2 ou version ultérieure.

Vous pouvez utiliser I'application
«SongPal » avec cet ampli-tuner via
BLUETOOTH ou une connexion réseau.

Vous ne pouvez charger I'iPhone/iPod que
lorsque celui-ci est connecté au port USB
pendant que I'ampli-tuner est allumé.

Section USB

Port ! (USB) :
Type A (Pour raccorder une mémoire
USB)

Section NETWORK

LAN Ethernet
100BASE-TX
LAN sans fil
Normes compatibles :
IEEE 802.11 a/b/g/n
Sécurité :
WPA/WPA2-PSK, WEP
Radiofréquence :
2,4 GHz, 5 GHz

10FR

Section BLUETOOTH

Systeme de communication
Spécification BLUETOOTH version 3.0

Sortie
Spécification BLUETOOTH de classe
de puissance 1

Portée de communication maximale
Champ de réception environ 30 m
(98,4 pieds)"

Bande de fréquences
Bande 2,4 GHz (2,4000 GHz a
2,4835 GHz)

Méthode de modulation
FHSS (Freq Hopping Spread
Spectrum)

Profils compatibles BLUETOOTH?)
A2DP 1.2 (Advanced Audio
Distribution Profile)

AVRCP 1.5 (Audio Video Remote
Control Profile)
SPP (Serial Port Profile)

Codecs pris en charge3)
SBCY), AAC, LDAC

Plage de transmission (A2DP)
20 Hz a4 20 000 Hz (Fréquence
d'échantillonnage 44,1 kHz, 48 kHz,
88,2 kHz, 96 kHz)

ia plage réelle varie selon des facteurs
tels que les obstacles présents entre les
périphériques, les champs magnétiques
autour d’un four micro-ondes,
I'électricité statique, un téléphone sans
fil, la sensibilité de la réception, les
performances de I'antenne, le systeme
d’exploitation, I'application logicielle,
etc.

2Les profils standard BLUETOOTH
indiquent I'objectif de la communication
BLUETOOTH entre des périphériques.

3)Codec : Format de conversion et
compression des signaux audio

4)Codec de sous-bande



Général
Alimentation

Région Alimentation
Etats-Unis, Canada, 120V CA, 60 Hz
Taiwan
Australie 230V CA, 50 Hz
Singapour 220V -240V CA,
50/60 Hz
Consommation
240 W
Consommation (en mode de veille)
STR-DN1060 :

0,3 W (Quand [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote
Start], [Bluetooth Standby] et
I'alimentation de toutes les zones
sont réglés sur [Off].)
0,8 W (Quand [Control for HDMI]
est réglé sur [On], et [Standby
Through], [Remote Start],
[Bluetooth Standby] et
I'alimentation de toutes les zones
sont réglés sur [Off].)
1,7 W (Quand [Control for HDMI] et
[Bluetooth Standby] sont réglés
sur [On], et [Standby Through],
[Remote Start] et I'alimentation de
toutes les zones sont réglés sur
[Off].)

STR-DN860 :
0,3 W (Quand [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote Start]
et [Bluetooth Standby] sont réglés
sur [Off].)
0,5 W (Quand [Control for HDMI]
est réglé sur [On], et [Standby
Through], [Remote Start] et
[Bluetooth Standby] sont réglés
sur [Off].)
1,7 W (Quand [Control for HDMI] et
[Bluetooth Standby] sont réglés
sur [On], et [Standby Through] et
[Remote Start] sont réglés sur
[Off].)

Dimensions (largeur/hauteur/profondeur)
(environ)
STR-DN1060 :
430 mm x 172 mm x 329,4 mm
(17 po x 6 7/8 po x 13 po),
parties saillantes et commandes
comprises
STR-DN860 :
430 mm x 156 mm x 329,4 mm
(17 po x 6 1/4 po x 13 po),
parties saillantes et commandes
comprises
Poids (environ)
STR-DN1060 :
10,4 kg (22 livres 15 onces)
STR-DN860 :
8,3 kg (18 livres 5 onces)

La conception et les spécifications sont
sujettes a modifications sans préavis.

1R



CONTRAT DE LICENCE D'UTILISATEUR FINAL

IMPORTANT :

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE PRESENT CONTRAT DE LICENCE D'UTILISATEUR FINAL
(« CLUF ») AVANT D'UTILISER LE LOGICIEL. EN UTILISANT LE LOGICIEL, VOUS ACCEPTEZ LES
CONDITIONS DU PRESENT CLUF. VOUS NE POUVEZ PAS UTILISER LE LOGICIEL SI VOUS
N'ACCEPTEZ PAS LES CONDITIONS DU PRESENT CLUF.

Le présent CLUF est un contrat conclu entre vous et Sony Corporation (ci-apres « SONY »).
Le présent CLUF régit vos droits et obligations eu égard au logiciel SONY de SONY et/ou
de ses concédants de licence tiers (y compris les sociétés affiliées de SONY) ainsi que leurs
sociétés affiliées respectives (ci-aprés collectivement dénommés les « FOURNISSEURS
TIERS »), ainsi qu’eu égard a toute mise a jour/mise a niveau fournie par SONY, a toute
documentation imprimée, en ligne ou électronique relative a ce logiciel et a tous fichiers
de données créés du fait de I'utilisation de ce logiciel (ci-aprés collectivement dénommés
le « LOGICIEL »).

Nonobstant ce qui précede, tout logiciel compris dans le LOGICIEL auquel est associé un
contrat de licence d'utilisateur final distinct (y compris, notamment, une Licence publique
générale GNU ou une Licence publique générale limitée ou pour les bibliothéques) sera
couvert par les dispositions du contrat de licence d'utilisateur final distinct qui
s'appliqueront en lieu et place des dispositions du présent CLUF dans la mesure précisée
par ledit contrat de licence d'utilisateur final distinct (ci-apres le « LOGICIEL EXCLUS »).

LICENCE D'UTILISATION DU LOGICIEL
Le LOGICIEL est concédé sous licence, il n'est pas vendu. Le LOGICIEL est protégé par les
lois relatives aux droits d'auteur et autres droits de propriété intellectuelle.

DROITS D'AUTEUR

Tous les droits et titres afférents au LOGICIEL et sur celui-ci (y compris, notamment, toute
image, toute photographie, toute animation, toute vidéo, tout fichier audio, toute
musique, tout texte et tout applet intégrés au LOGICIEL) sont détenus par SONY ou I'un ou
plusieurs des FOURNISSEURS TIERS.

OCTROI DE LICENCE

SONY vous concéde une licence limitée d’utilisation du LOGICIEL exclusivement avec votre
appareil compatible (ci-aprés I'« APPAREIL ») et uniquement a des fins personnelles non
commerciales. SONY et les FOURNISSEURS TIERS se réservent expressément I'ensemble
des droits, titres et intéréts (y compris, notamment, I'ensemble des droits de propriété
intellectuelle) afférents et se rapportant au LOGICIEL, qui ne vous sont pas spécifiguement
octroyés aux termes du présent CLUF.
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OBLIGATIONS ET LIMITES

Vous ne pouvez pas copier, publier, adapter, redistribuer, tenter de déterminer le code
source, modifier, faire de I'ingénierie inverse sur, décompiler ou désassembler tout ou
partie du LOGICIEL, ni créer d'ceuvres dérivées du LOGICIEL, sauf si de telles ceuvres
dérivées sont volontairement facilitées par le LOGICIEL. Vous ne pouvez pas modifier ni
falsifier la fonctionnalité de gestion des droits numériques du LOGICIEL. Vous ne pouvez
pas contourner, modifier, empécher ou circonvenir I'une quelque des fonctions ou
protections du LOGICIEL ou de tout mécanisme fonctionnellement lié au LOGICIEL. Vous
ne pouvez pas séparer un composant spécifique du LOGICIEL afin de I'utiliser sur plus
d'un APPAREIL sans I'autorisation expresse de SONY a cet effet. Vous ne pouvez pas
supprimer, altérer, recouvrir ou détériorer les marques ou mentions apposées sur le
LOGICIEL. Vous ne pouvez pas partager, distribuer, louer, donner en location, concéder en
sous-licence, céder, transférer ni vendre le LOGICIEL. Les logiciels, services de réseau ou
autres produits, autres que le LOGICIEL, indispensables a I'exécution du LOGICIEL,
peuvent étre interrompus ou arrétés a la discrétion des fournisseurs (fournisseurs de
logiciels, prestataires de services ou SONY). SONY et ces fournisseurs ne garantissent pas
que le LOGICIEL, les services de réseau, les contenus ou les autres produits resteront
disponibles ou fonctionneront sans interruption ni modification.

UTILISATION DU LOGICIEL AVEC DES ELEMENTS PROTEGES PAR LE DROIT D'AUTEUR

Il est possible que vous puissiez utiliser le LOGICIEL pour visualiser, stocker, traiter et/ou
utiliser le contenu créé par vous-méme ou par des tiers. Ce contenu peut étre protégé par
le droit d'auteur, les lois portant sur d'autres droits de propriété intellectuelle et/ou des
accords y afférents. Vous acceptez d'utiliser le LOGICIEL uniquement conformément a
tous lesdits lois et accords s’appliquant a ce contenu. Vous reconnaissez et acceptez que
SONY puisse prendre des mesures appropriées pour protéger les droits d'auteur relatifs
au contenu stocké, traité ou utilisé par le LOGICIEL. Ces mesures comprennent, sans
toutefois s'y limiter, le décompte de la fréquence de vos sauvegardes et restaurations par
certaines fonctionnalités du LOGICIEL, le refus de votre demande de permission de
restauration de données et la résiliation du présent CLUF en cas d'utilisation illégitime de
votre part du LOGICIEL.

SERVICE DE CONTENU

VEUILLEZ EGALEMENT NOTER QUE LE LOGICIEL PEUT ETRE CONCU POUR ETRE UTILISE
AVEC LE CONTENU DISPONIBLE PAR LE BIAIS D'UN OU DE PLUSIEURS SERVICES DE
CONTENU (CI-APRES LE « SERVICE DE CONTENU »). L'UTILISATION DU SERVICE ET DE CE
CONTENU EST SOUMISE AUX CONDITIONS DE SERVICE DE CE SERVICE DE CONTENU. SI
VOUS REFUSEZ CES CONDITIONS, VOTRE UTILISATION DU LOGICIEL SERA LIMITEE. Vous
reconnaissez et acceptez que certains contenus et certains services disponibles par
I'intermédiaire du LOGICIEL puissent étre fournis par des tiers sur lesquels SONY n’exerce
aucun contréle. L'UTILISATION DU SERVICE DE CONTENU NECESSITE UNE CONNEXION
INTERNET. LE SERVICE DE CONTENU PEUT ETRE INTERROMPU A TOUT MOMENT.

CONNECTIVITE INTERNET ET SERVICES DE TIERS

Vous reconnaissez et acceptez que I'acces a certaines fonctionnalités du LOGICIEL puisse
nécessiter une connexion internet dont vous étes exclusivement responsable. Par ailleurs,
vous étes exclusivement responsable du paiement des frais de tiers afférents a votre
connexion internet, y compris, notamment, les frais des fournisseurs d'accés ou
d’utilisation du réseau. L'exploitation du LOGICIEL peut étre limitée ou restreinte en
fonction des capacités, de la bande passante ou des limites techniques de votre
connexion et de votre service internet. La fourniture, la qualité et la sécurité de cette
connectivité internet relévent de la responsabilité exclusive du tiers fournissant le service.
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REGLEMENTATIONS RELATIVES AUX EXPORTATIONS ET AUTRES

Vous acceptez de respecter toutes les restrictions et réglementations relatives aux
exportations et réexportations en vigueur dans la zone ou le pays ou vous résidez, et de
ne pas transférer ou autoriser le transfert du LOGICIEL vers un pays interdit ou d'une autre
maniére contrevenant auxdites restrictions ou réglementations.

ACTIVITES A HAUT RISQUE

Le LOGICIEL ne posséede pas de tolérance aux pannes et n’est pas congu, fabriqué pour ou
destiné a étre utilisé ou revendu comme un équipement de controle en ligne dans des
environnements dangereux nécessitant des performances sans failles, comme
I'exploitation d’installations nucléaires, la navigation ou les systémes de communication
aériens, le contrdle du trafic aérien, les appareils de maintien des fonctions vitales ou les
systémes d'armes, pour lesquels toute panne du LOGICIEL pourrait conduire a des déces,
a des Iésions corporelles ou a d'importants préjudices physiques ou environnementaux
(ci-aprés les « ACTIVITES A HAUT RISQUE »). SONY, chacun des FOURNISSEURS TIERS et
chacune de leurs sociétés affiliées respectives déclinent toutes garanties, obligations ou
conditions d'adéquation aux ACTIVITES A HAUT RISQUE, qu'elles soient explicites ou
implicites.

EXCLUSION DE GARANTIE SUR LE LOGICIEL

Vous reconnaissez et acceptez que vous utilisez le LOGICIEL a vos propres risques et que
vous étes responsable de I'utilisation du LOGICIEL. Le LOGICIEL est fourni « EN L'ETAT »,
sans garantie, ni obligation ou condition d'aucune sorte.

SONY ET CHACUN DES FOURNISSEURS TIERS (aux fins de la présente Section, SONY et
chacun des FOURNISSEURS TIERS sont collectivement dénommés « SONY ») DECLINENT
EXPRESSEMENT L'ENSEMBLE DES GARANTIES, OBLIGATIONS OU CONDITIONS, EXPLICITES
OU IMPLICITES, Y COMPRIS, NOTAMMENT, LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE
MARCHANDE, D'ABSENCE DE CONTREFACON ET D’ADEQUATION A UN USAGE
PARTICULIER. SONY NE GARANTIT PAS ET NE POSE AUCUNE CONDITION NI NE FAIT
AUCUNE DECLARATION (A) QUANT AU FAIT QUE LES FONCTIONS CONTENUES DANS LE
LOGICIEL REPONDRONT A VOS EXIGENCES OU QU'ELLES SERONT MISES A JOUR ; (B)
QUANT AU FAIT QUE LE FONCTIONNEMENT DU LOGICIEL SERA CORRECT OU EXEMPT
D'ERREURS NI QUE TOUS LES DEFAUTS SERONT CORRIGES ; (C) QUANT AU FAIT QUE LE
LOGICIEL N'ENDOMMAGERA PAS UN AUTRE LOGICIEL, UN ELEMENT OU DES DONNEES ; (D)
QUANT AU FAIT QUE TOUT LOGICIEL, TOUT SERVICE DE RESEAU (Y COMPRIS INTERNET) OU
DES PRODUITS (AUTRES QUE LE LOGICIEL) INDISPENSABLES AU FONCTIONNEMENT DU
LOGICIEL DEMEURERONT DISPONIBLES, NE SERONT PAS INTERROMPUS OU MODIFIES ; ET
(E) EU EGARD A L'UTILISATION OU AUX RESULTATS DE L'UTILISATION DU LOGICIEL, QUANT
A SON EXACTITUDE, PRECISION, FIABILITE OU AUTRE.

AUCUNE INFORMATION NI CONSEIL DONNE PAR ORAL OU PAR ECRIT PAR SONY OU UN
REPRESENTANT AUTORISE DE SONY NE CREE DE GARANTIE, D'OBLIGATION OU DE
CONDITION NI N'ACCROIT D'UNE QUELCONQUE FACON LA PORTEE DE LA PRESENTE
GARANTIE. SI LE LOGICIEL S'AVERE DEFECTUEUX, VOUS ASSUMEREZ L'INTEGRALITE DU
COUT DE TOUS LES SERVICES, REPARATIONS OU CORRECTIONS NECESSAIRES. CERTAINS
PAYS NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES, DE SORTE QUE CES
EXCLUSIONS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER A VOUS.
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LIMITATION DE LA RESPONSABILITE

SONY ET CHACUN DES FOURNISSEURS TIERS (aux fins de la présente Section, SONY et
chacun des FOURNISSEURS TIERS sont collectivement désignés « SONY ») N'ASSUMENT
AUCUNE RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS LIES A LA
VIOLATION DE TOUTE GARANTIE EXPLICITE OU IMPLICITE, TOUT MANQUEMENT
CONTRACTUEL, TOUTE NEGLIGENCE, TOUTE RESPONSABILITE SANS FAUTE OU AU TITRE DE
TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE RELATIVE AU LOGICIEL, Y COMPRIS, NOTAMMENT, LES
DOMMAGES DECOULANT DE LA PERTE DE PROFITS, DE LA PERTE DE REVENUS, DE LA
PERTE DE DONNEES, DE LA PERTE D'UTILISATION DU LOGICIEL OU DE TOUT ELEMENT
ASSOCIE, DE TOUT TEMPS D'ARRET ET TEMPS DE L'UTILISATEUR, MEME EN CAS DE
CONNAISSANCE PREALABLE DE LA POSSIBILITE D'UN TEL DOMMAGE. DANS TOUS LES CAS,
LA RESPONSABILITE GLOBALE DE CHACUN ET DE TOUS AUX TERMES DE TOUTE
DISPOSITION DU PRESENT CLUF SE LIMITERA AU MONTANT EFFECTIVEMENT PAYE POUR LE
PRODUIT. CERTAINS PAYS NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES
DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS, DE SORTE QUE CES EXCLUSIONS OU
LIMITATIONS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER A VOUS.

FONCTIONNALITE DE MISE A JOUR AUTOMATIQUE

En tant que de besoin, SONY ou les FOURNISSEURS TIERS peuvent automatiquement
mettre a jour ou autrement modifier le LOGICIEL, y compris, notamment, aux fins de
I'amélioration des fonctionnalités de sécurité, de la correction d'erreurs et de
I'amélioration de ses fonctions, lorsque vous interagissez avec les serveurs de SONY ou de
tiers ou autrement. Ces mises a jour ou modifications peuvent supprimer ou changer la
nature des fonctionnalités ou d’autres aspects du LOGICIEL, y compris, notamment, des
fonctionnalités sur lesquelles vous comptez éventuellement. Vous reconnaissez et
acceptez que ces activités puissent étre réalisées a I'entiere discrétion de SONY et que
SONY puisse conditionner la poursuite de I'utilisation du LOGICIEL a I'installation ou
I'acceptation compléte par vous de telles mises a jour ou modifications. Toute mise a
jour/modification sera réputée faire partie du LOGICIEL et s'y intégrer aux fins du présent
CLUF. En acceptant le présent CLUF, vous acceptez ces mises a jour/modifications.

INTEGRALITE DU CONTRAT, RENONCIATION, DIVISIBILITE

Le présent CLUF et les politiques en matiére de respect de la vie privée de SONY, chacune
dans leur version amendée et modifiée périodiquement, constituent I'intégralité de
I"accord intervenu entre vous et SONY relativement au LOGICIEL. Le fait que SONY
n'exerce pas ou ne fasse pas valoir un droit ou une disposition du présent CLUF ne
constitue pas une renonciation a ce droit ou a cette disposition. Si une clause du présent
CLUF est déclarée non valable, illégale ou inapplicable, cette disposition sera appliquée
dans toute la mesure permise afin de préserver l'intention du présent CLUF et ses autres
clauses demeureront pleinement en vigueur et continueront a produire pleinement leurs
effets.

DROIT APPLICABLE ET JURIDICTION COMPETENTE

La Convention des Nations Unies sur les contrats de vente internationale de marchandises
ne s'applique pas au présent CLUF. Le présent CLUF est régi par le droit japonais,
exception faite des dispositions en matiere de conflits de lois. Tout litige découlant du
présent CLUF est soumis a la compétence exclusive du tribunal de district de Tokyo, au
Japon, et les parties aux présentes acceptent la compétence de ce tribunal.
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MOYENS DE REPARATION ALTERNATIFS

Nonobstant toute disposition contraire du présent CLUF, vous reconnaissez et acceptez
que toute violation ou tout non-respect du présent CLUF de votre fait cause un préjudice
irréparable a SONY, pour lequel un dédommagement financier serait inadéquat, et vous
acceptez que SONY obtienne toute injonction ou toute mesure de réparation alternative
que SONY juge nécessaire ou appropriée dans ces circonstances. SONY peut également
exercer tout recours juridique ou technique pour prévenir la violation du présent CLUF
et/ou pour le mettre en ceuvre, y compris, notamment, la résiliation immédiate de votre
utilisation du LOGICIEL si SONY estime, a son entiéere discrétion, que vous contrevenez ou
entendez contrevenir au présent CLUF. Ces recours viennent s'ajouter aux éventuels
autres recours dont SONY peut disposer en vertu de la loi, des moyens de réparation
alternatifs ou aux termes d'un contrat.

RESILIATION

Sans préjudice d’aucun de ses autres droits, SONY peut résilier le présent CLUF si vous
contrevenez a I'une quelconque de ses dispositions. En tel cas de résiliation, vous devez
cesser toute utilisation du LOGICIEL et détruire toute éventuelle copie de celui-ci.

MODIFICATION

SONY SE RESERVE LE DROIT DE MODIFIER TOUTE DISPOSITION DU PRESENT CLUF A SON
ENTIERE DISCRETION EN PUBLIANT UNE NOTICE D'INFORMATION SUR UN SITE INTERNET
DESIGNE PAR SONY, PAR UNE NOTIFICATION ELECTRONIQUE ENVOYEE A L'ADRESSE
FOURNIE PAR VOS SOINS, SUR REMISE D'UNE NOTICE D'INFORMATION DANS LE CADRE DE
LA PROCEDURE VOUS PERMETTANT D’OBTENIR DES MISES A NIVEAU/MISES A JOUR OU
PAR TOUS AUTRES MOYENS JURIDIQUEMENT RECONNUS. Si vous refusez la modification,
vous devrez contacter SONY dans les meilleurs délais afin de recueillir ses instructions.
Toute poursuite de I'utilisation du LOGICIEL par vos soins apres la date d'entrée en
vigueur d'une telle notice d’information avis sera réputée valoir acceptation de votre part
d'étre lié par cette modification.

TIERS BENEFICIAIRES

Chaque FOURNISSEUR TIERS est expressément désigné un tiers bénéficiaire du présent
CLUF et a le droit de faire appliquer toute disposition de celui-ci pour ce qui concerne son
LOGICIEL.

Si vous avez des questions concernant le présent CLUF, vous pouvez contacter SONY par
écrit a I'adresse correspondant a chaque zone ou pays.

Droits d'auteur © 2014 Sony Corporation.
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ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendios
o descargas eléctricas, no exponga
el aparato a la lluvia nia la
humedad.

Para reducir el riesgo de incendios, no
cubra las aberturas de ventilacion del
aparato con periodicos, manteles,
cortinas, etc.

No exponga el aparato a fuentes con
llama descubierta (por ejemplo, velas
encendidas).

Para reducir el riesgo de incendios o
descargas eléctricas, no exponga el
aparato a goteos o salpicaduras, ni
coloque recipientes con liquidos, como
jarrones, encima de éste.

No instale el aparato en un espacio
cerrado, como una estanteria para
libros o un armario empotrado.

Puesto que el enchufe principal se
utiliza para desconectar la unidad de la
corriente, conecte la unidad a una toma
de corriente de ca de facil acceso. En
caso de observar un funcionamiento
andémalo de la unidad, desconecte
inmediatamente el enchufe principal de
la toma de corriente de ca.

No exponga las pilas o aparatos con
pilas instaladas a fuentes de calor
excesivo, como la luz solar y fuego.

Aunque se haya apagado la unidad,
esta continuara recibiendo suministro
eléctrico mientras esté conectada a la
toma de corriente de ca.

Una presion acustica excesiva de los
auriculares puede provocar pérdidas
auditivas.
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Este simbolo pretende
alertar al usuario sobre la
presencia de una
superficie caliente que
puede estar a una
temperatura elevada si se
toca durante el
funcionamiento normal.

Para los clientes en Estados
Unidos

Registro del propietario

El nimero de modelo y el nimero de
serie estan ubicados en la parte
posterior de la unidad. Registre esos
numeros en el espacio suministrado a
continuacién. Menciénelos siempre que
Illame al distribuidor Sony respecto a
este producto.

Num. modelo

NUm. serie

Este simbolo pretende

alertar al usuario sobre la

presencia de un “voltaje

peligroso” no aislado en el

interior del producto que
puede ser de suficiente magnitud como
para constituir un riesgo de descarga
eléctrica para las personas.

Este simbolo pretende

alertar al usuario sobre la

presencia de instrucciones

de funcionamiento y

mantenimiento
(reparacion) importantes en la
documentacion que acompanfa al
aparato.



Instrucciones de seguridad

importantes

1) Lea estas instrucciones.

2) Conserve estas instrucciones.

3) Tenga presentes todas las

advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del

agua.

Limpielo solamente con un pafio

seco.

7) No bloquee las aberturas de

ventilacién. Instale el aparato segun

las instrucciones del fabricante.

No lo instale junto a ninguna fuente

de calor como radiadores, salidas de

aire caliente, estufas ni ningun otro
aparato que produzca calor

(incluidos amplificadores).

No desactive las funciones de

seguridad del enchufe polarizado o

de toma de tierra. Un enchufe

polarizado tiene dos patillas, una
mas ancha que la otra. Un enchufe

de toma de tierra tiene dos patillas y

una tercera clavija a tierra. La patilla

ancha o la tercera clavija se
suministran por su seguridad. Si el
enchufe suministrado no encaja en
su toma de corriente, pida a un
electricista que sustituya la toma de
corriente obsoleta.

10) Proteja el cable de alimentacion para
que no se pise ni se pince,
especialmente en los enchufes, las
tomas de corriente y el punto en el
que sale del aparato.

11) Utilice solamente complementos/
accesorios especificados por el
fabricante.

4
5

2

*

L

12) Utilicelo solamente con el carro, el
soporte, el tripode, la abrazadera o
la mesa que especifica el fabricante
0 que se vende con el aparato.
Cuando utilice un carro, tenga
precaucion al mover el carro junto al
aparato para evitar que pueda sufrir
lesiones si vuelca.

="

13) Desenchufe este aparato durante las
tormentas o cuando no lo utilice
durante largos periodos de tiempo.

14) Solicite todas las reparaciones a
personal de servicio cualificado. Las
reparaciones son necesarias cuando
el aparato ha sufrido cualquier tipo
de dafos, como por ejemplo,
cuando se dafa el cable de
alimentacién o el enchufe, cuando
se derrama liquido o caen objetos en
el interior del aparato, cuando el
aparato se ha expuesto alalluviaoa
la humedad, cuando no funciona
normalmente o se ha caido.

NOTA:

Este equipo se ha probado y ha
demostrado cumplir con los limites de
un dispositivo digital de Clase B, segun
lo que indica la Seccion 15 de las
disposiciones de la FCC. Esos limites
estan disefiados para proporcionar una
proteccidén razonable contra las
interferencias perjudiciales en una
instalacion residencial. Este equipo
genera, utilizay puede radiar energia de
radio frecuencia, y, sino se instalay se
utiliza de acuerdo con susinstrucciones,
puede provocar interferencias
perjudiciales en las comunicaciones de
radio. No obstante, no hay ninguna
garantia de que en una instalacion
concreta no puedan aparecer
interferencias. Si este equipo causa
efectivamente interferencias
perjudiciales en la recepcion de radio o
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television, lo que puede determinarse

apagando y encendiendo el equipo, se

recomienda al usuario que intente

corregir la interferencia tomando una o

mas de las siguientes medidas:

- Reoriente o recoloque la antena
receptora.

- Aumente la separacion entre el
equipo y el receptor.

— Conecte el equipo a una toma de
corriente de un circuito diferente al
que esta conectado el receptor.

— Pida ayuda a su distribuidor o a un
técnico experto en radio y televisién.

PRECAUCION

Se advierte que cualquier cambio o
modificacion que no esté expresamente
aprobado en este manual podria
inhabilitar su autoridad para utilizar este
equipo.

Es preciso utilizar cables y conectores
correctamente blindados y conectados
a tierra para la conexién a anfitriones
y/o periféricos con el fin de cumplir los
limites de emisiones de la FCC.

Para reducir el riesgo de descarga
eléctrica, el cable del altavoz deberia
conectarse al aparato y los altavoces de
acuerdo con las instrucciones
siguientes.

1) Desconecte el cable de alimentacién
de ca del suministro eléctrico.

2) Pele entre 10 y 15 mm del
aislamiento del cable de altavoz.

3) Conecte el cable del altavoz al
aparato y a los altavoces con
cuidado de no tocar el nucleo del
cable del altavoz con la mano.
Desconecte también el cable de
alimentacién de ca del suministro
eléctrico antes de desconectar el
cable de altavoz del aparato y los
altavoces.
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Receptor AV multicanal
(STR-DN1060/STR-DN860)

Este equipo no debe emplazarse ni
utilizarse en combinacién con otra
antena o transmisor.

Este equipo se adhiere a los limites de
exposicion a radiaciones de la FCC
fijados para un ambiente no controlado
y cumple con las Directrices de
exposicion a radiofrecuencia (RF) de la
FCC.

Este equipo tiene unos niveles de
energia de radiofrecuencia bajisimos
que se ajustan con creces a la
evaluacién a la exposicién maxima
permitida (MPE). Es preferible que se
instale y utilice a una distancia minima
de 20cm entre el radiador y el cuerpo
del usuario (excluyendo las
extremidades: manos, mufiecas, piesy
tobillos).

Cumplimiento con el requisito 15.407(c)
de la FCC

El software siempre inicia la transmisién
de los datos, que a continuacion se
envian hacia el MAC, pasan porla banda
base digital y analdgica, y finalmente
llegan al chip RF. EI MAC inicia varios
paquetes especiales. Estos son los
Unicos mecanismos que permiten a la
parte digital de la banda base activar el
transmisor RF, que a continuacién se
desactiva al final del paquete.

Por lo tanto, el transmisor solo estara
activado si se esta transmitiendo alguno
de los paquetes antes mencionados. En
otras palabras, este dispositivo
interrumpird automaticamente la
transmision si no hay informacién que
transmitir o si se produce un fallo
operativo.

Tolerancia de frecuencia: =20 ppm



Sobre derechos de autor

Este receptor incorpora Dolby* Digital y
Pro Logic Surround ademas del DTS**
Dlgltal Surround System.

Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories. Dolby, Pro Logic,
Surround EXy el simbolo de la doble
D son marcas comerciales de Dolby
Laboratories.

Para patentes DTS, consulte
http://patents.dts.com. Fabricado
con licencia de DTS Licensing
Limited. DTS, DTS-HD, el simbolo y
DTS junto con el simbolo son marcas
comerciales registradas, y DTS-HD
Master Audio es una marca comercial
de DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos los
derechos reservados.

*

*

Este receptor incorpora la tecnologia
High-Definition Multimedia Interface
(HDMI™).

Los términos HDMI y HDMI High-
Definition Multimedia Interface, y el
logotipo de HDMI son marcas
comerciales o marcas comerciales
registradas de HDMI Licensing LLC en
Estados Unidos y otros paises.

Apple, el logotipo de Apple, AirPlay,
iPad, iPhone, iPod, iPod classic, iPod
nano, iPod touch y Retina son marcas
registradas de Apple Inc., registradas en
Estados Unidos y otros paises.

iPad Air y iPad mini son marcas
comerciales de Apple Inc.

App Store es una marca de servicio de
Apple Inc.

Todas las otras marcas comerciales y
marcas comerciales registradas
pertenecen a sus respectivos
propietarios. En este manual no se
especifican los simbolos ™ y ®

"Made for iPod”, “Made for iPhone" y
“Made for iPad” significa que un
accesorio electrénico ha sido disefiado
especificamente para conectarse con
iPod, iPhone y iPad. Respectivamente,
ha sido certificado por el desarrollador
para cumplir con los estandares de
rendimiento de Apple.

En ningun caso Apple se hace
responsable de la operacién de este
dispositivo o de su cumplimiento con
los estandares de regulacién y
seguridad. Por favor, tenga en cuenta
que el uso de este accesorio con el iPod,
iPhone o iPad puede afectar al
rendimiento del wireless.

Windows Media es una marca comercial
registrada o una marca comercial de
Microsoft Corporation en los Estados
Unidos y/o en otros paises.

Este producto esta protegido por ciertos
derechos de propiedad intelectual de
Microsoft Corporation. El uso o
distribucion de dicha tecnologia fuera
de este producto esta prohibida sin una
licencia de Microsoft o de una
subsidiaria autorizada de Microsoft.

El nombre LDAC™ vy su logotipo son
marcas comerciales de Sony
Corporation.

"DSEE HX" es una marca comercial de
Sony Corporation.

Tecnologia de codificacion de audio
MPEG Layer-3 y patentes, bajo licencia
de Fraunhofer IS y Thomson.

“x.v.Color (x.v.Colour)" y el logotipo
“x.v.Color (x.v.Colour)” son marcas
comerciales de Sony Corporation.

“"BRAVIA” es una marca comercial de
Sony Corporation.

“PlayStation” es una marca comercial
registrada de Sony Computer
Entertainment Inc.
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“WALKMAN" y el logotipo de
“"WALKMAN" son marcas comerciales
registradas de Sony Corporation.

MICROVAULT es una marca comercial
de Sony Corporation.

WPA™ y WPA2™ son marcas
comerciales de Wi-Fi Alliance®.

El logotipo de Wi-Fi CERTIFIED™ es una
marca de certificacion de Wi-Fi
Alliance®.

MHL, Mobile High-Definition Link y el
logotipo de MHL son marcas
comerciales o marcas comerciales
registradas de MHL Licensing, LLC.

La marca de palabra BLUETOOTH® y sus
logotipos son marcas comerciales
registradas de Bluetooth SIG, Inc. y todo
uso que Sony Corporation haga de
dichas marcas esta sujeto a una licencia.
Otras marcas comerciales y nombres
comerciales pertenecen a sus
respectivos propietarios.

N Mark es una marca comercial o una
marca comercial registrada de NFC
Forum, Inc. en los Estados Unidos y en
otros paises.

Android™ es una marca comercial de
Google Inc.

Google Play™ es una marca comercial
de Google Inc.

Contrato de licencia del usuario
final (EULA)

Para obtener mdas informacion sobre
EULA para este producto, consulte la
pagina 14.

Para obtener mas informacién sobre
EULA para servicios de red, consulte
[Contrato de licencia] en el menu
opciones en cada icono de servicio de
red.

Para obtener mas detalles sobre la GPL,
la LGPL y otras licencias de software,
consulte [Software License Information]
en [System Settings] del menu [Setup]
del producto.
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Este producto contiene software que
esta sujeto a la GNU General Public
License (“GPL") o la GNU Lesser General
Public License (“LGPL"). Estas licencias
establecen que los clientes tienen
derecho a adquirir, modificar y
redistribuir el cédigo fuente del
software de conformidad con las
condiciones de la GPL o la LGPL.

El codigo fuente del software utilizado
en este producto esta sujeto ala GPLy
la LGPL, y esta disponible en el web.
Para descargar, visite la siguiente
direccion:

URL:
http://0ss.sony.net/Products/Linux
Tenga en cuenta que Sony no puede
responder a las consultas relacionadas
con el contenido de este cddigo fuente.

Precauciones

Seguridad

Si cae algun objeto o liquido en el
interior de la carcasa, desenchufe el
receptory deje que personal cualificado
lo compruebe antes de seguir
utilizdndolo.

Fuentes de alimentacion

¢ Antes de utilizar el receptor,
compruebe que la tension de
funcionamiento del receptor es
idéntica a la tensién del suministro
eléctrico local.
La tension de funcionamiento figura
en la placa de caracteristicas de la
parte posterior del receptor.

¢ Si no va a utilizar el receptor por un
periodo largo de tiempo, asegurese
de desenchufarlo de la toma de
corriente de la pared. Para
desenchufar el cable de alimentacién
de ca, tire del enchufe y no del cable.



¢ (Solo los modelos de Estados Unidos y
Canada)
Un borne del enchufe es mas ancho
que el otro por motivos de seguridad y
encajara en la toma de corriente de la
pared solamente en un sentido. Si no
puede introducir el enchufe
completamente en la toma de
corriente, pdngase en contacto con el
distribuidor.

* El cable de alimentacién de ca debe
ser sustituido Unicamente en un taller
de servicio cualificado.

Acumulacion de calor

Aunque el receptor se caliente durante
el funcionamiento, esto no indica una
anomalia. Si utiliza este receptor de
forma continuada con un volumen alto,
la temperatura aumentara
considerablemente en la parte superior,
los laterales y la parte inferior de la
carcasa. Para evitar quemaduras, no
toque la carcasa.

Colocacion

¢ Coloque el receptor en un lugar donde
haya buena ventilacién para evitar que
se acumule calor y prolongar la vida
util del receptor.

* No coloque el receptor cerca de
fuentes de calor, ni en lugares
expuestos a la luz solar directa, a
polvo excesivo o a impactos
mecanicos.

* No coloque encima de la carcasa
ningun objeto que pueda bloquear los
orificios de ventilacion y provocar
problemas de funcionamiento.

* No coloque el receptor cerca de
equipos como un televisor, una
videograbadora o una pletina de
casete. (Si el receptor se utiliza junto
con un televisor, una videograbadora
o una pletina de casete, y se ha
colocado cerca de dicho equipo,
podria producirse ruido y la calidad de
imagen podria verse afectada. Esto es
especialmente posible cuando se
utiliza una antena interior.)

* Tenga precaucion si coloca el receptor
sobre superficies que tengan un
tratamiento especial (con cera, aceite,
abrillantador, etc.), pues pueden
aparecer manchas o decoloracion en
la superficie.

Funcionamiento

Antes de conectar otros equipos,
asegurese de apagar y desenchufar el
receptor.

Limpieza

Limpie la carcasa, el panel y los
controles con un pafio humedecido
ligeramente con una solucién de
detergente suave. No utilice estropajos
abrasivos, polvo desengrasante ni
disolventes, como alcohol o bencina.

Acerca de la comunicacion
BLUETOOTH

¢ Los dispositivos BLUETOOTH deben
usarse aproximadamente a una
distancia de 10 metros (33 pies)

(separacidn libre de obstaculos). El

alcance de comunicacién efectiva

puede ser menor en las siguientes
condiciones.

— Cuando una persona, objeto
metdlico, pared u otros obstaculos
se encuentra entre los dispositivos
conectados mediante BLUETOOTH

- Lugares donde hay instalada una
red LAN inaldmbrica

— Cerca de hornos microondas en
funcionamiento

- Lugares donde se generan otras
ondas electromagnéticas
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* Los dispositivos BLUETOOTH y las LAN
inaldambricas (IEEE 802.11b/g/n)
utilizan la misma banda de frecuencia
(2,4 GHz). Cuando utilice un
dispositivo BLUETOOTH cerca de un
dispositivo equipado con la funcién
LAN inaldmbrica, pueden producirse
interferencias electromagnéticas. Esto
puede provocar una reduccién de la
velocidad de transferencia de los
datos, ruido o la imposibilidad de
conectarse. Si esto sucediera, intente
lo siguiente:

— Utilice el receptor a una distancia
minima de 10 metros (33 pies) del
dispositivo LAN inaldmbrico.

— Apague el equipo LAN inaldmbrico
cuando utilice un dispositivo
BLUETOOTH a menos de 10 metros
(33 pies).

— Instale este receptory el dispositivo
BLUETOOTH lo mas cerca posible el
uno del otro.

Las ondas de radio emitidas por este

receptor pueden interferir en el

funcionamiento de algunos aparatos
médicos. Puesto que estas
interferencias pueden provocar un
mal funcionamiento, apague siempre
este receptor y el dispositivo

BLUETOOTH en los siguientes lugares:

— hospitales, trenes, aviones,
gasolineras y en sitios donde pueda
haber presencia de gases
inflamables

— Cerca de puertas automaticas o
alarmas de incendios

Este receptor admite funciones de

seguridad que cumplen con la

especificacion BLUETOOTH para
garantizar una conexion segura
durante la conexion mediante
tecnologia BLUETOOTH. Sin embargo,
puede que esta seguridad no sea
suficiente dependiendo del contenido

y otros factores, por lo que se

recomienda una atencién especial al

establecer comunicaciones con
tecnologia BLUETOOTH.
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¢ En ningulin caso, Sony se
responsabilizara de cualquier dafio o
pérdida como consecuencia de las
posibles fugas de informacién que
puedan producirse durante la
comunicacién con la tecnologia
BLUETOOTH.

¢ La comunicacién BLUETOOTH no esta

necesariamente garantizada con

todos los dispositivos BLUETOOTH
que tengan el mismo perfil que este
receptor.

Los dispositivos BLUETOOTH

conectados con este receptor deben

cumplir con la especificacién

BLUETOOTH prescrita por Bluetooth

SIG, Inc., y deben disponer de una

certificacion que lo acredite. Sin

embargo, aunque un dispositivo
cumpla con la especificacion

BLUETOOTH, se han dado casos en los

que las caracteristicas o

especificaciones de un dispositivo

BLUETOOTH no permitan la conexién,

0 que se produzcan métodos de

control, visualizacién o

funcionamiento inesperados.

* Dependiendo del dispositivo
BLUETOOTH conectado con este
receptor, el entorno de comunicacion
o las condiciones ambientales, puede
producirse ruido o el audio puede
emitirse entrecortado.

Si tiene alguna pregunta o hay algun
problema que afecta a su receptor,
pongase en contacto con el distribuidor
de Sony mas cercano.



Especificaciones

ESPECIFICACIONES DE POTENCIA
DE AUDIO

SALIDA DE POTENCIA Y DISTORSION
ARMONICA TOTAL:

(Solo el modelos de Estados
Unidos)

STR-DN1060:

Con cargas de 6 ohm, ambos canales
accionados, de 20 Hz a 20 000 Hz;
potencia RMS minima de 100 W de
potencia nominal por canal, con no mas
de 0,09% de distorsién armdnica total,
de 250 mW a la salida nominal.

STR-DN860:

Con cargas de 6 ohm, ambos canales
accionados, de 20 Hz a 20 000 Hz;
potencia RMS minima de 95 W de
potencia nominal por canal, con no mas
de 0,09% de distorsién armdnica total,
de 250 mW a la salida nominal.

Seccion del amplificador

STR-DN1060

Modelos de EEUU, Canad4, Australiay

Taiwan":

Potencia minima de salida RMS

(6 ohm, 20 Hz - 20 kHz, THD 0,09%)
100 W + 100 W

Potencia de salida en modo estéreo
(6 ohm, 1 kHz, THD 1%)
120 W + 120 W

Potencia de salida en modo de sonido
envolvente?
(6 ohm, 1 kHz, THD 0,9%)

165 W por canal

Modelos de Singapur”:

Potencia minima de salida RMS

(6 ohm, 20 Hz - 20 kHz, THD 0,09%)
100 W + 100 W

Potencia de salida en modo estéreo
(6 ohm, 1 kHz, THD 1%)

120 W + 120 W
Potencia de salida en modo de sonido
envolvente?
(6 ohm, 1 kHz, THD 0,9%)

150 W por canal

STR-DN860

Potencia minima de salida RMS"

(6 ohm, 20 Hz - 20 kHz, THD 0,09%)
95 W + 95 W

Potencia de salida en modo estéreo")
(6 ohm, 1 kHz, THD 1%)
MOW +110 W

Potencia de salida en modo de sonido
envolvente!?
(6 ohm, 1 kHz, THD 0,9%)

150 W por canal

) Medido en las siguientes condiciones:

Area Requisitos de

alimentacion
cal120V, 60 Hz

Estados Unidos,
Canada, Taiwan

Australia, Singapur ca230V,50Hz

2)salida de potencia de referencia para

altavoces frontales, central, de sonido
envolvente, envolventes traseros y
frontales superiores. Dependiendo de los
ajustes del campo de sonido y de la
fuente, es posible que no se emita
sonido.

Respuesta de frecuencias
Analdgica
10 Hz - 100 kHz, +0,5/-2 dB (con
campo de sonido y ecualizador
eludidos)

Entrada
Analogica
Sensibilidad: 500 mV/50 kiloohm
S/N3): 105 dB (A, 500 mv4)
Digital (Coaxial)
Impedancia: 75 ohm
S/N: 100 dB (A, 20 kHz LPF)
Digital (Optica)
S/N: 100 dB (A, 20 kHz LPF)
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Salida (Analdgica)
ZONE 2°)
Voltaje: 2 V/1 kiloohm
SUBWOOFER
Voltaje: 2 V/1 kiloohm

Ecualizador
Niveles de ganancia
+10 dB, en intervalos de 1 dB

3)INPUT SHORT (con campo de sonido y
ecualizador eludidos).

4)Red ponderada, nivel de entrada.

5)STR-DN1060 solamente.

Seccion del sintonizador FM

Gama de sintonizaciéon
Modelos de Estados Unidos y
Canada:
87,5 MHz - 108,0 MHz (Intervalo en
100 kHz)
Otros modelos:
87,5 MHz - 108,0 MHz (Intervalo en
50 kHz)

Antena

Antena monofilar de FM
Terminales de antena

75 ohm, no equilibrado

Seccion de video

Entradas/Salidas

Video:
1Vp-p, 75 ohm

COMPONENT VIDEO*:
Y:1Vp-p, 75 ohm
PB: 0,7 Vp-p, 75 ohm
Pr: 0,7 Vp-p, 75 ohm
80 MHz HD Standby Through

* STR-DN1060 solamente.

‘|OES



Video HDMI

Entrada/Salida (bloque repetidor HDMI)
STR-DN1060: Las tomas HDMI IN SAT/CATV (MHL) y HDMI OUT A (TV) admiten el protocolo

HDCP 2.2.

STR-DN860: Las tomas HDMI IN SAT/CATV (MHL) y HDMI TV OUT admiten el protocolo

HDCP 2.2.

HDCP 2.2 es una nueva tecnologia de proteccidn del copyright mejorada que se utiliza para
proteger contenido, como las peliculas 4K.

3D
Formato 2D | Empaquetado Lado a lado Encima/debajo
de fotograma (medio) (arriba y abajo)
4096 x 2160p @ 59,94/60 Hz o - - -
4096 x 2160p @ 50 Hz oY - - -
3840 x 2160p @ 59,94/60 Hz o - - -
3840 x 2160p @ 50 Hz oY - - -
4096 x 2160p @ 23,98/24 Hz oM - - -
3840 x 2160p @ 29,97/30 Hz o2M) - - -
3840 x 2160p @ 25 Hz o2M) - - -
3840 x 2160p @ 23,98/24 Hz 024 - - -
1920 x 1080p @ 59,94/60 Hz o% - o4 o4
1920 x 1080p @ 50 Hz o% - o4 o4
1920 x 1080p @ 29,97/30 Hz 03 o4 03 03
1920 x 1080p @ 25 Hz 03 o4 03 03
1920 x 1080p @ 23,98/24 Hz o3 o4 o3 od
1920 x 1080i @ 59,94/60 Hz o3 ) o3 od
1920 x 1080i @ 50 Hz o3 o) o3 od
1280 x 720p @ 59,94/60 Hz o3 o4 o3 od
1280 x 720p @ 50 Hz o3 o4 (o) (o)
1280 x 720p @ 29,97/30 Hz o3 o4 (o) (o)
1280 x 720p @ 23,98/24 Hz od o4 o3 o3
720 x 480p @ 59,94/60 Hz o3 - - -
720 x 576p @ 50 Hz 03 - - -
640 x 480p @ 59,94/60 Hz od - - -

R Compatible solo con el formato YUV 4:2:0/8 bits.

w N

4

)Compatible solo con el formato de 8 bits.
)La conexién MHL 2 y MHL 3 también es compatible con estos formatos.
)La conexion MHL 3 también es compatible con estos formatos.
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Seccion MHL

Version MHL admitida
Incorpora MHL 2 (frontal)*, MHL 3
(posterior)

Corriente maxima
900 mA

* STR-DN1060 solamente.

Seccion del iPhone/iPad/iPod
cc 5V 1,0 Amax.

El USB funciona con iPhone 6, iPhone 6
Plus, iPhone 5s, iPhone 5¢, iPhone 5,
iPhone 4s, iPhone 4, iPhone 3GS, iPhone
3G, iPod touch (de la 22 a la 52 generacién),
iPod classic y iPod nano (de la32ala 72
generacion).

La tecnologia BLUETOOTH funciona con
iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone 5s, iPhone
5¢, iPhone 5, iPhone 4s, iPhone 4, iPhone
3GS y iPod touch (42 y 52 generacién).

AirPlay funciona con iPhone, iPad y iPod
touch con i0S 4.3.3 o posterior, Mac con OS
X Mountain Lion o posterior y PC con
iTunes 10.2.2 o posterior.

Puede usar la aplicacion “SongPal” con
este receptor a través de BLUETOOTH o
una conexién de red.

EliPhone/iPod solo se puede cargar si esta
conectado al puerto USB mientras el
receptor esta encendido.

Seccion de USB

Puerto "P (USB):
Tipo A (Para conectar la memoria USB)

Seccion NETWORK

LAN Ethernet
100BASE-TX

LAN inaldmbrica
Estandares compatibles:
IEEE 802.11 a/b/g/n
Seguridad:
WPA/WPA2-PSK, WEP
Radiofrecuencia:
2,4 GHz, 5 GHz

12ts

Seccion de BLUETOOTH

Sistema de comunicacién
Especificacion BLUETOOTH versién
3.0

Salida
Especificacién BLUETOOTH Power
Class 1

Alcance de comunicacion maximo
Linea de visién aprox. 30 m
(98,4 pies)"

Banda de frecuencia
Banda 2,4 GHz (2,4000 GHz -
2,4835 GHz)

Método de modulacion
FHSS (Freq Hopping Spread
Spectrum)

Perfiles BLUETOOTH compatiblesz)
A2DP 1.2 (Advanced Audio
Distribution Profile)

AVRCP 1.5 (Audio Video Remote
Control Profile)
SPP (Serial Port Profile)

Cédecs admitidos
SBC#), AAC, LDAC

Rango de transmisién (A2DP)
20 Hz - 20 000 Hz (Frecuencia de
muestreo de 44,1 kHz, 48 kHz,
88,2 kHz, 96 kHz)

1) El rango actual varia en funcion de ciertos
factores, como los obstaculos entre los
dispositivos, los campos magnéticos
alrededor de un horno microondas, la
electricidad estatica, un teléfono
inaldambrico, la sensibilidad de la
recepcion, el rendimiento de la antena, el
sistema operativo, la aplicacién de
software, etc.

2)Los perfiles del estandar BLUETOOTH
indican el objetivo de la comunicacién
BLUETOOTH entre dispositivos.

3)codec: Compresién de sefial de audio y
formato de conversion

4)Codec de subbanda



General
Requisitos de alimentacién

Area Requisitos de
alimentacion

Estados Unidos, ca120V, 60 Hz
Canada, Taiwan

Australia ca230V, 50 Hz
Singapur ca220V-240V,
50/60 Hz

Consumo de potencia
240 W

Consumo de potencia (durante el modo en
espera)
STR-DN1060:
0,3 W (Cuando [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote
Start], [Bluetooth Standby]y la
alimentacién de todas las zonas
estan ajustados en [Off].)
0,8 W (Cuando [Control for HDMI]
estd ajustado en [On] y [Standby
Through], [Remote Start],
[Bluetooth Standby] y la
alimentacién de todas las zonas
estan ajustados en [Off].)
1,7 W (Cuando [Control for HDMI]y
[Bluetooth Standby] estan
ajustados en [On] y [Standby
Through], [Remote Start]y la
alimentacién de todas las zonas
estan ajustados en [Off].)
STR-DN860:

0,3 W (Cuando [Control for HDMI],
[Standby Through], [Remote Start]
y [Bluetooth Standby] estan
ajustados en [Off].)
0,5 W (Cuando [Control for HDMI]
esta ajustado en [On] y [Standby
Through], [Remote Start]y
[Bluetooth Standby] estan
ajustados en [Off].)
1,7 W (Cuando [Control for HDMI]y
[Bluetooth Standby] estan
ajustados en [On] y [Standby
Through] y [Remote Start] estan
ajustados en [Off].)

Dimensiones (anchura/altura/
profundidad) (Aprox.)
STR-DN1060:
430 mm x 172 mm x 329,4 mm
(17 pulgadas x 6 7/8 pulgadas x
13 pulgadas) incluidas piezas
salientes y controles
STR-DN860:
430 mm x 156 mm x 329,4 mm
(17 pulgadas x 6 1/4 pulgadas x
13 pulgadas) incluidas piezas
salientes y controles
Peso (Aprox.)
STR-DN1060:
10,4 kg (22 libras 15 onzas)
STR-DN860:
8,3 kg (18 libras 5 onzas)

El disefio y las especificaciones estan
sujetos a cambios sin previo aviso.
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CONTRATO DE LICENCIA DE USUARIO FINAL

IMPORTANTE:

LEA ATENTAMENTE EL PRESENTE CONTRATO DE LICENCIA DE USUARIO FINAL (END USER
LICENSE AGREEMENT - “EULA") ANTES DE UTILIZAR EL SOFTWARE. AL UTILIZARLO, ESTARA
ACEPTANDO LOS TERMINOS Y CONDICIONES DEL EULA. SI NO ACEPTA LOS TERMINOS Y
CONDICIONES DE ESTE EULA, NO PODRA UTILIZAR EL SOFTWARE.

Este EULA constituye un contrato legal entre Ud. y Sony Corporation (“SONY”"). Este EULA
rige sus derechos y obligaciones con respecto al software SONY de SONY y/o de sus
terceros licenciantes (incluyendo las filiales de SONY) y sus respectivas filiales
(conjuntamente, los “TERCEROS PROVEEDORES"), junto con todas las actualizaciones/
nuevas versiones facilitadas por SONY, toda la documentacién impresa, online o
electrénica relativa al software, y todos los archivos de datos creados mediante el
funcionamiento de dicho software (conjuntamente, el “SOFTWARE").

Sin perjuicio de lo anteriormente dispuesto, todo programa de software incluido en el
SOFTWARE que tenga un contrato de licencia de usuario final aparte (incluyendo, sin
limitacion alguna, la Licencia Publica General de GNU (GNU General Public License), la
Licencia Publica General Reducida de GNU (GNU Lesser General Public License)y la
Licencia Publica General para Bibliotecas de GNU (GNU Library General Public License) se
regirad por dicho otro contrato de licencia de usuario final aparte en sustitucion de los
términos y condiciones de este EULA en la medida de lo estipulado por el contrato de
licencia de usuario final en cuestion (el “SOFTWARE EXCLUIDO").

LICENCIA DE SOFTWARE

El SOFTWARE se otorga bajo licencia, no se vende. El SOFTWARE esta protegido por
derechos de autor y por todos los tratados internacionales y demas leyes de propiedad
intelectual.

DERECHOS DE AUTOR

Todos los derechos y la titularidad sobre el SOFTWARE (incluyendo, sin limitacion alguna,
cualesquiera imagenes, fotografias, animaciones, video, audio, musica, texto y “applets”
incorporados en el SOFTWARE) pertenecen a SONY o a uno o varios de los TERCEROS
PROVEEDORES.

OTORGAMIENTO DE LICENCIA

SONY le otorga una licencia limitada de uso del SOFTWARE exclusivamente en relacién
con su dispositivo compatible (“DISPOSITIVO”) y Unicamente para su uso personal y no
comercial. SONY y los TERCEROS PROVEEDORES se reservan expresamente todos los
derechos, la plena titularidad y los intereses (incluyendo, sin limitacién alguna, todos los
derechos de propiedad intelectual) sobre el SOFTWARE que este EULA no le otorgue de
forma especifica.
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REQUISITOS Y LIMITACIONES

Ud. no podra copiar, publicar, adaptar, redistribuir, intentar descifrar el cédigo fuente,
modificar, realizar trabajos de ingenieria inversa, descompilar o desensamblar ningin
SOFTWARE, total o parcialmente, o crear trabajos derivados del SOFTWARE, salvo que
dichos trabajos derivados sean facilitados intencionadamente por el SOFTWARE. No
podra modificar o alterar las funciones de gestion de los derechos digitales del
SOFTWARE. No podra eludir, modificar, anular o evitar ninguna de las funciones y
protecciones del SOFTWARE ni ningiin mecanismo operativamente vinculado al
SOFTWARE. No podra separar ningun componente individual del SOFTWARE para ser
utilizado en mas de un DISPOSITIVO salvo que SONY asi lo autorice expresamente. No
podra suprimir, alterar, ocultar o eliminar ninguna de las marcas y advertencias del
SOFTWARE. No podra compartir, distribuir, alquilar, arrendar, sublicenciar, ceder,
transferir o vender el SOFTWARE. El software, los servicios de red y el resto de productos
distintos del SOFTWARE de los que depende el funcionamiento del SOFTWARE podran
dejar de prestarse o comercializarse a eleccidn exclusiva de los proveedores (proveedores
de software, proveedores de servicio o SONY). Ni SONY ni los mencionados proveedores
garantizan que el SOFTWARE, los servicios de red, los contenidos y el resto de productos
seguiran estando disponibles o que funcionaran sin interrupciones o modificaciones.

UTILIZACION DEL SOFTWARE CON MATERIALES PROTEGIDOS POR DERECHOS DE AUTOR
Es posible que el SOFTWARE le permita visualizar, almacenar, procesar y/o utilizar
contenido creado por Ud. y/o por otros terceros. Dicho contenido podra estar protegido
por derechos de autor y por leyes y/o acuerdos en materia de propiedad intelectual. Ud.
se obliga a utilizar el SOFTWARE Unicamente de conformidad con las leyes y los acuerdos
que sean de aplicacién a dicho contenido. Ud. reconoce y acepta que SONY podra
adoptar las medidas oportunas para proteger los derechos de autor del contenido
almacenado, procesado o utilizado por el SOFTWARE. Dichas medidas incluiran a titulo
enunciativo, que no limitativo, la determinacion de la frecuencia de realizaciéon de copias
de seguridad y restauracién mediante determinadas caracteristicas del SOFTWARE, la
negativa a aceptar su solicitud para permitir la restauracion de datos, y la resolucion del
presente EULA en caso de Ud. utilice el SOFTWARE de forma ilicita.

SERVICIOS DE CONTENIDO

EL SOFTWARE PUEDE HABER SIDO DISENADO PARA SER UTILIZADO CON EL CONTENIDO
DISPONIBLE A TRAVES DE UNO O VARIOS SERVICIOS DE CONTENIDO (“SERVICIO DE
CONTENIDO"). EL USO DEL SERVICIO Y DEL CORRESPONDIENTE CONTENIDO ESTA SUJETO
A LOS TERMINOS Y CONDICIONES DE SERVICIO DE ESE SERVICIO DE CONTENIDO. SI NO
ACEPTA ESOS TERMINOS Y CONDICIONES, SU UTILIZACION DEL SOFTWARE QUEDARA
LIMITADA. Ud. reconoce y acepta que determinados contenidos y servicios disponibles a
través del SOFTWARE podran ser proporcionados por otros terceros sobre los que SONY
no tiene ningun tipo de control. EL USO DE LOS SERVICIOS DE CONTENIDO EXIGE
CONEXION A INTERNET. LOS SERVICIOS DE CONTENIDO PODRAN DEJAR DE PRESTARSE EN
CUALQUIER MOMENTO.

CONEXION A INTERNET Y SERVICIOS DE TERCEROS

Ud. reconoce y acepta que el acceso a determinadas prestaciones del SOFTWARE podra
exigir conexion a Internet de la que Ud. sera el Unico responsable. Asimismo, sera
enteramente responsable del pago a terceros de las tarifas relativas a su conexién a
Internet incluyendo, sin limitacion alguna, las tarifas de los proveedores de Internet o de
tiempo de uso. El funcionamiento del SOFTWARE podra quedar limitado o restringido en
funcién de las capacidades, el ancho de banda o las limitaciones técnicas de su conexién
y servicio de Internet. El suministro, la calidad y la seguridad de dicha conexion a Internet
son responsabilidad exclusiva del tercero que preste dicho servicio.
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EXPORTACION Y OTRA NORMATIVA

Ud. se obliga a cumplir con todas las normativas y restricciones en materia de exportacion
y reexportacién que resulten de aplicacion en la region o pais donde Ud. reside, y se
obliga asimismo a no transferir el SOFTWARE (o autorizar su transferencia) a un pais
prohibido o en contravencion de lo estipulado por dichas normativas y restricciones.

ACTIVIDADES DE ALTO RIESGO

El SOFTWARE no es infalible ni ha sido disefiado, fabricado o concebido para ser utilizado
o revendido como equipo de control on-line en entornos peligrosos que requieran un
funcionamiento a prueba de fallos, como en instalaciones nucleares, sistemas de
navegacion o comunicacion aérea, sistemas de control del trafico aéreo, equipos de
soporte vital directo o sistemas armamentisticos, en los que el fallo del SOFTWARE podria
provocar muertes, dafios personales o graves dafios materiales o medioambientales (las
“ACTIVIDADES DE ALTO RIESGO"). SONY, y todos y cada uno de los TERCEROS
PROVEEDORES y sus respectivas filiales excluyen especificamente cualquier garantia,
obligacién o condicion, expresa o implicita, sobre la idoneidad del SOFTWARE para el
desarrollo de ACTIVIDADES DE ALTO RIESGO.

EXCLUSION DE GARANTIAS SOBRE EL SOFTWARE

Ud. reconoce y acepta que la utilizaciéon del SOFTWARE sera por su cuenta y riesgo
exclusivamente y que Ud. sera el responsable de su uso. El SOFTWARE se proporciona
"TAL CUAL," sin garantias, obligaciones o condiciones de ningun tipo.

SONY Y TODOS Y CADA UNO DE LOS TERCEROS PROVEEDORES (a los efectos de esta
Clausula, SONY y los TERCEROS PROVEEDORES se denominaran conjuntamente “SONY")
EXCLUYEN EXPRESAMENTE TODAS LAS GARANTIAS, OBLIGACIONES O CONDICIONES,
EXPRESAS O IMPLICITAS, INCLUYENDO, SIN LIMITACION ALGUNA, LAS GARANTIAS
IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD, NO INFRACCION Y ADECUACION A UN FIN CONCRETO.
SONY NO GARANTIZA NI ESTABLECE NINGUN TIPO DE CONDICION O MANIFESTACION EN
EL SENTIDO DE QUE (A) LAS FUNCIONES CONTENIDAS EN EL SOFTWARE SE AJUSTARAN A
SUS REQUISITOS O SERAN ACTUALIZADAS, (B) EL SOFTWARE FUNCIONARA
CORRECTAMENTE, ESTARA LIBRE DE ERRORES O SUS POSIBLES FALLOS SERAN
CORREGIDOS, (C) EL SOFTWARE NO DANARA NINGUN OTRO SOFTWARE, HARDWARE O
DATOS, (D) EL SOFTWARE, LOS SERVICIOS DE RED (INCLUYENDO INTERNET) O LOS
PRODUCTOS (DISTINTOS DEL SOFTWARE) DE LOS QUE DEPENDE EL FUNCIONAMIENTO DEL
SOFTWARE SEGUIRAN ESTANDO DISPONIBLES, O NO EXPERIMENTARAN INTERRUPCIONES
O MODIFICACIONES, Y (E), CON RESPECTO AL USO O A LOS RESULTADOS DEL USO DEL
SOFTWARE, SONY NO GARANTIZA NI ESTABLECE NINGUN TIPO DE CONDICION O
MANIFESTACION EN CUANTO A SU EXACTITUD, PRECISION, FIABILIDAD O CUALQUIER
OTRO ASPECTO.

NINGUNA INFORMACION O INDICACION FACILITADA VERBALMENTE O POR ESCRITO POR
SONY O POR UN REPRESENTANTE AUTORIZADO DE SONY SERA CONSTITUTIVA DE UNA
GARANTIA, OBLIGACION O CONDICION NI AMPLIARA EN MODO ALGUNO EL AMBITO DE
APLICACION DE ESTA GARANTIA. EN CASO DE QUE EL SOFTWARE RESULTE DEFECTUOSO,
UD. ASUMIRA EL COSTE INTEGRO DE TODOS LOS TRABAJOS DE REVISION, REPARACION O
SUBSANACION QUE RESULTEN NECESARIOS. ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA
EXCLUSION DE GARANTIAS IMPLICITAS, POR LO QUE ESTAS EXCLUSIONES PODRIAN NO
SERLE DE APLICACION.
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LIMITACION DE RESPONSABILIDAD

NI SONY NI NINGUNO DE LOS TERCEROS PROVEEDORES (a los efectos de esta Clausula,
SONY y los TERCEROS PROVEEDORES se denominaran conjuntamente “SONY”) SERAN
RESPONSABLES POR CUALESQUIERA DANOS DERIVADOS O EMERGENTES QUE PUEDAN
RESULTAR DE LA INFRACCION DE CUALQUIER GARANTIA EXPRESA O IMPLICITA, DE
CUALQUIER INCUMPLIMIENTO CONTRACTUAL O NEGLIGENCIA, O EN APLICACION DEL
PRINCIPIO DE RESPONSABILIDAD OBJETIVA O DE CUALQUIER OTRO PRINCIPIO JURIDICO EN
RELACION CON EL SOFTWARE, INCLUYENDO, SIN LIMITACION ALGUNA, CUALESQUIERA
DARNOS DERIVADOS DE PERDIDA DE BENEFICIOS, PERDIDA DE INGRESOS, PERDIDA DE
DATOS, PERDIDA DE UTILIZACION DEL SOFTWARE O CUALQUIER HARDWARE
RELACIONADO, TIEMPO DE INACTIVIDAD Y TIEMPO DEL USUARIO, AUN CUANDO SE HAYA
ADVERTIDO DE LA POSIBILIDAD DE QUE SE PRODUZCAN TALES DANOS. EN TODO CASO,
LA RESPONSABILIDAD TOTAL DE SONY DERIVADA DE CUALQUIER DISPOSICION DEL
PRESENTE EULA ESTARA LIMITADA AL IMPORTE EFECTIVAMENTE ABONADO POR EL
PRODUCTO. ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACION DE LA
RESPONSABILIDAD POR DANOS DERIVADOS O EMERGENTES, POR LO QUE LA EXCLUSION
DISPUESTA ANTERIORMENTE PODRIA NO SERLE DE APLICACION.

FUNCION DE ACTUALIZACION AUTOMATICA

SONY o los TERCEROS PROVEEDORES podran actualizar o modificar el SOFTWARE de
forma automatica para diversos fines como, a titulo enunciativo, el perfeccionamiento de
funciones de seguridad, la correccién de errores y la mejora de funciones, tanto en el
momento en que Ud. interactte con los servidores de SONY o de dichos terceros como en
cualquier otro momento. Dichas actualizaciones o modificaciones podran eliminar o
cambiar la naturaleza de las caracteristicas u otros aspectos del SOFTWARE incluyendo,
sin limitacion alguna, las funciones que Ud. utilice habitualmente. Ud. reconoce y acepta
que tales actividades podran realizarse a eleccién exclusiva de SONY y que SONY podra
exigirle que instale o acepte totalmente tales actualizaciones o modificaciones para poder
sequir utilizando el SOFTWARE. Cualquier actualizacion/modificaciéon se considerara y
constituird parte integrante del SOFTWARE a los efectos del presente EULA. Al aceptar el
presente EULA, Ud. presta su consentimiento para que se lleve a cabo dicha
actualizacion/modificacion.

ACUERDO COMPLETO, RENUNCIA Y NULIDAD PARCIAL

Este EULA junto con la politica de privacidad de SONY, en la version vigente de estos
documentos en cada momento, constituyen el acuerdo completo entre Ud. y SONY con
respecto al SOFTWARE. La omision por parte de SONY en el ejercicio o exigencia de
cualquier derecho o disposicion de este EULA no constituird una renuncia a dicho derecho
o disposicién. Si alguna disposicién del presente EULA es declarada invalida o inaplicable,
esa disposicion se aplicard en la medida maxima de lo permitido por ley con el fin de
mantener el espiritu de este EULA, y las disposiciones restantes permaneceran vigentes
en todos sus términos.

LEY APLICABLE Y JURISDICCION

La Convencion de las Naciones Unidas sobre los Contratos de Compraventa Internacional
de Mercaderias no sera de aplicacion a este EULA. El presente EULA se regird por las leyes
de Japoén, sin remisidn a las normas sobre conflictos de leyes. Los conflictos derivados de
este EULA estaran sujetos a la jurisdiccion exclusiva del Tribunal de Distrito de Tokio,
Japon, y las partes acuerdan someterse a la jurisdiccién de dicho tribunal.
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ACCIONES LEGALES

Sin perjuicio de cualquier disposicion en sentido contrario contenida en este EULA, Ud.
reconoce y acepta que cualquier contravencion o incumplimiento de este EULA por parte
de Ud. ocasionara un dafio irreparable a SONY, con respecto al cual seria insuficiente una
indemnizaciéon monetaria. En consecuencia, Ud. acepta que SONY podra solicitar las
medidas judiciales y cautelares que considere necesarias o convenientes en tales
circunstancias. Asimismo, SONY podra adoptar las medidas legales y técnicas que se
precisen para evitar cualquier contravenciéon de este EULA y/o velar por su cumplimiento
incluyendo, sin limitacién alguna, el cese inmediato de su uso del SOFTWARE si SONY
considera, a su eleccién exclusiva, que Ud. esta infringiendo o pretende infringir este
EULA. Estas acciones legales son adicionales a cualesquiera otras de las que SONY pueda
disponer conforme a Derecho, en virtud de los principios de equidad o el contrato.

RESOLUCION

Sin perjuicio del resto de derechos que le asisten, SONY podra resolver este EULA si Ud.
incumple cualquiera de sus términos y condiciones. En caso de producirse tal resolucion,
Ud. debera dejar de utilizar el SOFTWARE y destruir todas sus copias.

MODIFICACION

SONY SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICAR LOS TERMINOS Y CONDICIONES DE ESTE
EULA A SU ELECCION EXCLUSIVA PUBLICANDO UN AVISO EN LA PAGINA WEB DESIGNADA
POR SONY, ENVIANDOLE UNA NOTIFICACION A LA DIRECCION DE E-MAIL QUE HAYA
FACILITADO, COMUNICANDOSELO COMO PARTE DEL PROCESO A TRAVES DEL CUAL UD.
OBTENGA NUEVAS VERSIONES/ACTUALIZACIONES O POR CUALQUIER OTRA FORMA DE
NOTIFICACION LEGALMENTE PREVISTA. Si no esta conforme con la modificacién, debera
ponerse en contacto inmediatamente con SONY para recibir las instrucciones pertinentes.
Si sigue utilizando el SOFTWARE tras la fecha de efectos de la correspondiente
notificacién, se entendera que ha aceptado la modificacidon y que se obliga a su
cumplimiento.

TERCEROS BENEFICIARIOS

Cada uno de los TERCEROS PROVEEDORES se considerara expresamente un tercero
beneficiario de las disposiciones de este EULA relativas a su SOFTWARE y, en
consecuencia, tendra derecho a exigir su cumplimiento.

Si necesita cualquier aclaracion con respecto al presente EULA, dirijase a SONY por escrito
a través de la direccién de contacto de la region o pais correspondiente.

Copyright © 2014 Sony Corporation.
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If you have any questions on how to use the receiver, refer to
the Help Guide.

Si vous avez la moindre question sur I'utilisation de I'ampli-
tuner, reportez-vous au Guide de I'Aide.

Si tiene alguna duda relacionada con el funcionamiento del
receptor, consulte la Guia de ayuda.

http://rd1.sony.net/help/ha/strdn10686/h_zz/
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